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Όσο υπάρχουν ακόμη 
επιλογές υπάρχει και επιτυχία
  Μια εξαιρετικά δύσκολη, αλλά και αλλόκοτη 

εκπαιδευτική χρονιά δείχνει τους καρπούς της, με την 

ανακοίνωση των βαθμολογιών που πέτυχαν οι υποψήφιοι 

στις Πανελλαδικές. Δύσκολη μεν όπως είναι διαχρονικά 

για κάθε υποψήφιο, αλλά και αλλόκοτη αφού τα μέτρα για 

τον κορωνοϊό και η καραντίνα, δεν ήταν και οι καλύτερες 

συνθήκες για τους υποψηφίους που προσπάθησαν να 

χαράξουν πρόγραμμα στο διάβασμά τους και να έχουν 

ρυθμό μέσα σε μια καθημερινότητα που πάλλονταν από 

αβεβαιότητα και αρνητικά δεδομένα. Είναι πραγματικά 

αξιέπαινα τα παιδιά και οι οικογένειές τους που στάθηκαν 

στο ύψος της σημαντικής περίστασης και έδωσαν τον 

αγώνα τους. Τα αποτελέσματα για κάποιους γλυκά, για 

κάποιους πικρά, ωστόσο το πεδίο των ευκαιριών και 

επιλογών είναι μπροστά σας και αυτό είναι το σημαντικό. 

Να υπάρχουν επιλογές.

  Εξάλλου ακόμη τίποτα δεν έχει «κλειδώσει» με την 

συμπλήρωση του Μηχανογραφικού και εν αναμονή των 

βάσεων. Καλές επιλογές!

Ζήσης Μιχ. Πατσίκας
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ΙΟΥΛΙΟΥ
Των εν Νικοπόλει Αρμενίας 45 μαρτύρων

του Σαββατοκύριακου

«Έπιασετόπο»
ηβρύσηστογήπεδο

τουΣελίου
Οπαρατεταμένος καύσωνας γέμισε με κό-

σμο τοΣέλι, και ταπαιδιά κατακλύζουν καθη-
μερινάτογήπεδοτουχωριούγιαναχαρούντο
παιχνίδι.Πρόβλημααποτελούσε τόσο καιρόη
έλλειψημιας βρύσηςστο γήπεδο για να ξεδι-
ψούνπαιδιάκαιαθλούμενοι,θέμαπουλύθηκε
από τηνΔΕΥΑΒ τις προηγούμενες μέρες το-
ποθετώντας μια βρύση, μετά απόαίτημα του
ΠολιτιστικούΤουριστικούΟμίλου Σελίου. Το
μόνοσίγουρο είναι ότι εκ του αποτελέσματος
«έπιασετόπο»ηβρύσηστογήπεδο,αφούξε-
διψάκαθημερινάδεκάδεςπαιδιά.

Ανοίγει το κολυμβητήριο Ζερβοχωρίου...
με σκέψεις για μίσθωση σε ιδιώτη

Βρέθηκε τελικά ναυαγοσώστης και
ανοίγειγιατοκοινότοκολυμβητήριοΖερ-
βοχωρίου.Αυτόαπάντησε ο αντιδήμαρ-
χος ΓιώργοςΤριανταφύλλου,σεσχετικό
ερώτηματηςΔέσποιναςΛαζαρίδου,κατά
τηδιάρκειατηςσυνεδρίασηςτουδημοτι-
κούσυμβουλίουΝάουσας,τηνΠέμπτη.

Ενδιαφέρον είχε η τοποθέτηση του
δημάρχου,ΝικόλαΚαρανικόλα, επί του
θέματος, με την αναφοράότιπρέπει να
γίνειμιατομήστοθέματουκολυμβητηρί-
ουμεσκέψηγιαμίσθωσήτουσειδιώτη.

ΓιατιςκόκκινεςκορδέλεςεπιτηςΒενιζέλου,
λόγωπτώσηςτζαμιώναπόμπαλκόνι

Ερωτήματαπολιτώνδεχόμαστεαυτέςτιςημέρεςγιατοσημείοστοοποίοέπεσαντατζάμιαμπαλκονιούαπόπολυ-
κατοικίαστηνοδόΒενιζέλου(δίπλαστοallday)καιμεπαρέμβασητηςδημοτικήςαστυνομίας,τοτμήματουπεζοδρο-
μίουκάτωαπότηνπολυκατοικία,έκλεισεμεκόκκινεςκορδέλεςγιαλόγουςασφαλείαςμέχριναδιευθετηθείτοθέμα.

Επειδήέχουνπεράσειαρκετέςημέρες,αναρωτιούνταιοιπολίτεςπότεθααποκατασταθείώστενακινούνταιπάνω
στοπεζοδρόμιο,διότιόλεςαυτέςτιςημέρεςείναιυποχρεωμένοινακατεβαίνουνστοδρόμογιαναδιασχίσουντοση-
μείοαυτό,κάτιπουείναιεπίσηςεπικίνδυνο.Τομεταφέρουμεμαζίμετονπροβληματισμότωνσυμπολιτώνμαςγιατην
αντιμετώπισημικρώνκαθημερινώνπροβλημάτωνπουκαθυστερούνακόμακαιαπόεμάςτουςπολίτες,ότανεμπλεκό-
μαστεστηλύσητους.

Μέσω SMS έλαβαν 8 στους 10 υποψηφίους
τη βαθμολογία τους στις Πανελλαδικές

73.273υποψήφιοι τωνΠανελλαδικών εξετάσεων,από τους92.020πουσυνολικάσυμμετείχαν έστωκαισε έναπα-
νελλαδικώςεξεταζόμενομάθημα,έλαβαντηβαθμολογίατους,γιαπρώτηφορά,στοκινητότουςτηλέφωνο,ήτοισχεδόν8
στους10υποψηφίους(ποσοστό79,6%).

Ηδιαδικασίαολοκληρώθηκεμεαπόλυτηεπιτυχία,καθώςταμηνύματαεστάλησανκαιπαραδόθηκανεντός5λεπτών,
παράλληλαμετηνανάρτησητωναποτελεσμάτωνστιςσχολικέςμονάδεςκαιτηνεφαρμογήτουΥΠΑΙΘresults.it.minedu.
gov.gr.

ΗδυνατότηταενημέρωσηςμέσωγραπτούμηνύματοςSMSεξασφαλίσθηκεγιαπρώτηφοράφέτοςμέσωειδικήςεφαρ-
μογήςτουΥπουργείουΠαιδείαςκαιΘρησκευμάτωνκαιφαίνεταιότιείχεκαιμεγάληαπήχηση.

Αντίδρασηαγροτώνστοδημοσίευμαμας
γιατιςκενέςσυσκευασίεςφυτοφαρμάκων

Την αντίδραση και τα σχόλια κάποιων αγροτών
προκάλεσε τοπροχθεσινόμαςσχόλιο «Περίσσεψαν
και πάλι οι κενές συσκευασίες φυτοφαρμάκων», α-
ναφορικάμετιςσωρούςπλαστικώνπουσυγκεντρώ-
νονται σε διάφορασημεία τουημαθιώτικου κάμπου.
Συγκεκριμέναμαςζήτησαννααναφέρουμεότιπρέπει
να τοποθετηθούν κάδοιστασημείαπου γεμίζουν τα
βυτία τους για να μην αναγκάζονται να τα πετούν
και μολύνουν το περιβάλλον. Επίσης προτείνουν
να υπάρξει ένα μικρό ανταποδοτικό όφελος για τον
αγρότηπουθαεπιστρέψειτηνκενήσυσκευασία.Με-
ταφέρουμε τηνάποψήτους,ωστόσοτουςθυμίζουμε
ότιήδηυπάρχουνσεαρκετάσημείαπουγεμίζουντα
βυτίατουςειδικέςκατασκευέςγιαναπετούντιςκενές
συσκευασίεςφυτοφαρμάκων,όπωςφαίνεταικαιστην
φωτογραφία.Αλλά και όπου δεν υπάρχουν, ας τα
επιστρέψετεστονγεωπόνοπουταπρομηθευτήκατε.
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Σύλληψη για 
παράβαση 

της νομοθεσίας περί 
τελωνειακού κώδικα

Συνελήφθη στις 8 Ιουλίου 2021 το απόγευμα σε περιοχή της Ημαθίας, 
από αστυνομικούς του Τμήματος Ασφάλειας Βέροιας, μία αλλοδαπή γυναίκα, 
καθώς σε έρευνα που έγινε στην οικία της βρέθηκαν και κατασχέθηκαν 710 
πακέτα τσιγάρων (δηλαδή 14.200 τεμάχια τσιγάρων) και 145 συσκευασίες 
καπνού των 50 γραμμαρίων η καθεμία (δηλαδή 7 κιλά και 250 γραμμάρια 
καπνού), τα οποία δεν έφεραν την ειδική ταινία φόρου κατανάλωσης του Δη-
μοσίου και δεν είχαν καταβληθεί για αυτά οι νόμιμοι φόροι και δασμοί. Επίσης 
κατασχέθηκε και το χρηματικό ποσό των 370 ευρώ.

Το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης 
προωθεί αρδευτικά έργα που δίνουν λύση 

στο αρδευτικό πρόβλημα της Ημαθίας
Αρδευτικά έργα που δίνουν λύση στο τεράστιο αρδευτικό πρόβλημα της Ημαθίας, προϋπολογισμού7.484.744,38€., προωθεί 

το ΥΠΑΑΤ. Συγκεκριμένα, υπεγράφη η σύμβαση για ποσό 568.017,36€που αφορά το 1ουποέργο «Κατασκευή κλειστού αγωγού/
δικτύου άρδευσης Αγροκτήματος Νέας Στράντζας Νάουσας» της πράξης «Έργα Εκσυγχρονισμού, Εξοικονόμηση Νερού και 
Ενέργειας των Δικτύων Άρδευσης του ΤΟΕΒ Αγροκτήματος Νάουσας Ν.Ημαθίας», που είναι ενταγμένη στο Μέτρο 4, υπομέτρο 
4.3, δράση 1 με κωδικό ΟΠΣΑΑ: 0011345244 και συνολικό προϋπολογισμό 7.484.744,38€. του Προγράμματος Αγροτικής Ανά-
πτυξης (Π.Α.Α) 2014-2020 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, προχώρησε η ΓΓ Ενωσιακών Πόρων και Υπο-
δομών του ΥΠΑΤ, ύστερα από οδηγίες του υπουργού κ. Σπήλιου Λιβανού και του υφυπουργού κ. Γιάννη Οικονόμου.

Η συγκεκριμένη πράξη περιλαμβάνει τα εξής υποέργα με τους αντίστοιχους προϋπολογισμούς:
• Κατασκευή νέου κλειστού αγωγού/δικτύου άρδευσης Αγροκτήματος Νέας Στράντζας Νάουσας, για την αντικατάσταση υφι-

στάμενων ανοιχτών χωμάτινων καναλιών μεταφοράς και διανομής νερού άρδευσης. Το συνολικό μήκος του νέου αγωγού μετα-
φοράς νερού άρδευσης από το Ρέμα Σιασιάκι μέχρι την κεφαλή του δικτύου άρδευσης αγροκτήματος Νέας Στράντζας είναι 2.975 
μ. και του νέου δικτύου άρδευσης θα είναι 5.475 μ. Ο αρχικός προϋπολογισμός του υποέργου με Φ.Π.Α. ήταν 1.146.553,84 €.

• Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού συστήματος τηλεμετρίας με σκοπό την ενεργειακή αναβάθμιση αρδευτικών αντλητι-
κών συγκροτημάτων και ηλεκτρονικό σύστημα καταγραφής διαρροών και καταναλώσεων. Το υποέργο περιλαμβάνει 

α) την εγκατάσταση μετεωρολογικού σταθμού, 
β) την εγκατάσταση τοπικών σταθμών ελέγχου, 
γ) την εγκατάσταση μετρητών της παροχής στους ανοικτούς και κλειστούς αγωγούς του αρδευτικού δικτύου, 
δ) την εγκατάσταση κεντρικού συστήματος ελέγχου όλου του παραπάνω εξοπλισμού από απόσταση (τηλεμετρία), 
ε) την τοποθέτηση 1.600 υδρομέτρων, στ) την εγκατάσταση βηνών διακοπής της παροχής νερού και εξαερωτές για την προ-

στασία του δικτύου από βλάβες. 
Ο προϋπολογισμός του υποέργου με Φ.Π.Α. είναι 6.084.153,00 €.
• Προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού εγκατάστασης Φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 100 kWp για NetMetering. Ο προϋ-

πολογισμός του υποέργου με Φ.Π.Α. είναι 164.920,00 €.
• Επίβλεψη Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας. Ο προϋπολογισμός του υποέργου με Φ.Π.Α. είναι 52.882,00 €.
• Δαπάνη Σύνδεση Φ/Β Πάρκου NetMetering με το δίκτυο του ΔΕΔΔΗΕ. Ο προϋπολογισμός του υποέργου με Φ.Π.Α. είναι 

24.800,00 €. Το έργο Χρηματοδοτείται από το Μέτρο 4.3.1 του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης (ΠΑΑ), που υλοποιείται από 
την Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών .

Η υλοποίηση του ΠΑΑ 2014-2020 με την σύσταση της νέας Γενικής Γραμματείας υπό τον Γενικό Γραμματέα Δημήτρη Οδ. 
Παπαγιαννίδη και τις νέες οδηγίες που δόθηκαν από τον Υπουργό Σπήλιο Λιβανό και τον αρμόδιο Υφυπουργό Γιάννη Οικονόμου 
επιταχύνεται. Πρόκειται για ένα έργο που υλοποιείται προς όφελος των Ελλήνων παραγωγών, καταναλωτών και πολιτών προς 
όφελος της Ελληνικής περιφέρειας και των αγροτικών περιοχών.

Ανακοινώθηκαν οι βαθμολογίες 
των Πανελλαδικών Εξετάσεων 

Ανακοινώθηκαν το μεσημέρι της Παρασκευής(09/7) τα αποτελέσματα των Πανελλαδικών εξετάσεων, βά-
ζοντας έτσι τέλος στην αγωνία των πάνω από 100.000 υποψηφίων και των οικογενειών τους. Οι βαθμολο-
γίες αναρτήθηκαν λίγο μετά τις 13.00, σε όλα τα ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της χώρας,  είναι διαθέσιμες στην εφαρμογή 
του ΥΠΑΙΘ results.it.minedu.gov.gr, ενώ για πρώτη χρονιά η βαθμολογία εστάλη και με γραπτό μήνυμα 
SMS στο κινητό τηλέφωνο όσων υποψηφίων το είχαν αιτηθεί.

Οι υποψήφιοι που συμμετείχαν στις Πανελλαδικές Εξετάσεις έτους 2021 ανά είδος Λυκείου και 
Ομάδα Προσανατολισμού/Τομέα εμφανίζονται στους παρακάτω πίνακες:  

Κατά την ημέρα λειτουργίας των ΓΕΛ και ΕΠΑΛ για την ανάρτηση της βαθμολογίας οι υποψήφιοι, που 
δεν έχουν αποκτήσει κωδικό ασφαλείας (password) για το Μηχανογραφικό Δελτίο, θα μπορούν εκείνη την 
ημέρα να ζητήσουν να τους αποδοθεί. Σημειώνεται, ότι ο συνολικός αριθμός εισακτέων, σύμφωνα με το 
υπουργείο, για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022 ανέρχεται σε 77.415.

Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής(ΕΒΕ)
Φέτος για να πετύχουν οι υποψήφιοι 

την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια 
Εκπαίδευση απαιτείται να «πιάσουν» 
την ελάχιστη βάση εισαγωγή (ΕΒΕ). 
Οι συντελεστές ορίστηκαν από το εκά-
στοτε Πανεπιστημιακό Ίδρυμα για κάθε 
Τμήμα/Σχολή του, βάσει των οποίων 
προέκυψε η Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής 
(ΕΒΕ). Για την εισαγωγή υποψηφίων σε 
ΑΕΙ απαιτείται η επίτευξη στις πανελ-
λαδικές εξετάσεις βαθμολογικής επίδο-
σης ίσης ή μεγαλύτερης της Ελάχιστης 
Βάσης Εισαγωγής ανά Σχολή, Τμήμα ή 
εισαγωγική κατεύθυνση. Η ΕΒΕ διαμορ-
φώνεται από το μέσο όρο των μέσων ό-
ρων των βαθμολογικών επιδόσεων των 
υποψηφίων στα τέσσερα πανελλαδικώς 
εξεταζόμενα μαθήματα ανά επιστημονικό πεδίο, ο οποίος πολλαπλασιάζεται με συντελεστή. Ο συντελεστής 
βρίσκεται εντός του διαστήματος ελάχιστης και μεγίστης τιμής, που έχει διαμορφωθεί στο εύρος μεταξύ 
0,80% και 1,20%, ενώ ως ελάχιστη και μέγιστη τιμή του συντελεστή της ΕΒΕ των ειδικών μαθημάτων ή 
πρακτικών δοκιμασιών έχουν οριστεί οι τιμές 0,70% και 1,10% αντιστοίχως. 

Ν. Κεραμέως: «Συγχαρητήρια» σε υποψηφίους και εκπαιδευτικούς
«Συγχαρητήρια» έστειλε η υπουργός Παιδείας, Νίκη Κεραμέως, σε όλους τους υποψηφίους των Πανελ-

λαδικών για την προσπάθειά τους, μέσα από τον προσωπικό της λογαριασμό σε μέσο κοινωνικής δικτύω-
σης, καθώς και «στους εκπαιδευτικούς και τις οικογένειές σας, που στέκονται δίπλα σας σε κάθε βήμα». «Το 
μέλλον σας ανήκει», αναφέρει η κ. Κεραμέως και προσθέτει: «ξεκινά μία νέα σελίδα στη ζωή σας, εύχομαι 
να τη γράψετε όπως την έχετε ονειρευτεί». Η ανάρτηση της κ. Κεραμέως καταλήγει με ευχές για «καλή πρό-
οδο» και «καλό καλοκαίρι». 

Ν.Φίλης: «Σεβασμό στους κόπους και στην αγωνία των παιδιών της πανδημίας» 
Ο τομεάρχης Παιδείας του ΣΥΡΙΖΑ, Νίκος Φίλης δήλωσε ότι τα παιδιά της πανδημίας και τα περσινά και 

τα φετινά έχουν αδικηθεί και άξιζαν μία άλλη αντιμετώπιση την οποία δεν είχαν. Μεταξύ άλλων δήλωσε:
«Ο ΣΥΡΙΖΑ τούτη την ώρα στέκεται πλάι στα παιδιά που κρατούν στα χέρια τους τη βαθμολογία και α-

ναμετρώνται με τις επιλογές τους. Λυπούμαστε και ζητάμε συγνώμη από τα παιδιά αυτά, ως μέρος κι εμείς 
της οργανωμένης Πολιτείας. Δεν στηρίχτηκαν όσο έπρεπε οι μαθητές της περσινής Β΄ και της φετινής Γ΄ 
Λυκείου, που η πανδημία τους τράβηξε κυριολεκτικά το χαλί κάτω από τα πόδια. Είναι τα παιδιά της παν-
δημίας. Άξιζαν μια άλλη αντιμετώπιση και δυστυχώς δεν την είχαν, με ευθύνη μιας κυβέρνησης που δεν τα 
σεβάστηκε. Που τα τιμώρησε με την «Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής» ώστε ό,τι κι αν έγραφαν να είναι σε ένα 
μεγάλο μέρος τους καταδικασμένα να βρουν την πόρτα των  Πανεπιστημίων κλειστή: αριθμητικά, ίσως και 
στο 1/3, σε σχέση με τις θέσεις που ανακοινώθηκαν… Ένα πρόσθετο εμπόδιο δηλαδή, σε σχέση με τους 
υποψήφιους των προηγούμενων χρόνων.

Την πλήρη εικόνα θα την έχουμε όταν το υπουργείο εκδώσει τα στατιστικά και κυρίως τις βάσεις εισα-
γωγής ανά τμήμα. Δυστυχώς, όποιες κι αν είναι οι βαθμολογίες που πήραν σήμερα τα παιδιά, 25.000 έως 
30.000 περισσότερα φέτος σε σχέση με πέρυσι θα αποκλειστούν από τα Πανεπιστήμια».
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Με επιτυχία 
ολοκληρώθηκαν 

οι τριήμερες εκδηλώσεις 
στην Δημοτική 

Βιβλιοθήκη Νάουσας

Με  επιτυχία  ολοκληρώ-
θηκαν οι τριήμερες δράσεις 
στην Δημοτική Βιβλιοθήκη 
Νάουσας, οι οποίες πραγμα-
τοποιήθηκαν από την Τρίτη 
(06/07/2021) έως την Πέμπτη 
(08/07/2021),  με τη συμμετο-
χή περίπου 60 παιδιών.

Οι μικροί αναγνώστες είχαν 
τη δυνατότητα να έρθουν σε ε-
παφή με τον όμορφο χώρο της 
Βιβλιοθήκης και να περάσουν 
δημιουργικές στιγμές, συμμε-
τέχοντας σε δράσεις που πε-
ριελάμβαναν αναγνώσεις πα-
ραμυθιών, ταινίες, χειροτεχίες, 
διαδραστικά παιχνίδια κ.ά.

Σκοπός των εκδηλώσεων 
ήταν η ανάπτυξη και η τόνωση 
της πράξης της ανάγνωσης, η 
υποστήριξη και ενθάρρυνση 
της φιλαναγνωσίας των παι-
διών.

Κ.Ε.Π.Α. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 
ΘΕΑΤΡΟ ΆΛΣΟΥΣ 

«ΜΕΛΙΝΑ ΜΕΡΚΟΥΡΗ»
Δευτέρα  12 Ιουλίου , 
9.00μ.μ 
Όπερα  (live streaming)
Giacomo Puccini TOSCA
Σκηνοθεσία- σκηνικά - κοστούμια : Αθανάσιος Κολαλάς 
Μουσική Δ/νση  : Λίζα Ξανθοπούλου

Floria Tosca 
ΣΟΦΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
Mario Cavaradossi ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ
Baron Scarpia ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΕΛΗΤΣΑΝΙΩΤΗΣ

ΜΙΚΤΗ ΧΟΡΩΔΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Διεύθυνση χορωδίας ΜΑΙΡΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ

ΧΟΡΩΔΙΑ Ι.Ν. ΑΓΙΩΝ ΚΥΡΙΛΛΟΥ
 & ΜΕΘΟΔΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Διεύθυνση χορωδίας ΜΑΡΙΑ ΕΜΜΑ ΜΕΛΙΓΚΟΠΟΥΛΟΥ
Παραγωγή: Kέντρο Πολιτισμού Περιφέρειας Κεντρικής 
Μακεδονίας 
Διοργάνωση : Π.Ε. ΗΜΑΘΙΑΣ
Είσοδος ελεύθερη (με προσκλήσεις)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ
 ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1890/9-7-2021  έκθεση 
επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μακε-
δονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιάδη, 
κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής Πληρεξού-
σιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσούλας Ι Χαμπί-
πη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας για λογα-
ριασμό της 7ης εναγόμενης, ΜΟΥΤΑΦΤΣΗ Σοφίας του Αντωνίου, 
αγνώστου διαμονής, υπό την ιδιότητά της ως καθολικής διαδόχου 
εκ διαθήκης κληρονόμου της Μαριγώς χήρας Δημητρίου ΜΟΥ-
ΤΑΦΤΣΗ, η οποία απεβίωσε στις 17-1-1976, κατοίκου όσο ζούσε 
Βέροιας, κυρίας κατά τις αρχικές εγγραφές του με αριθμό ΚΑΕΚ 
160083344007/0/0, ακριβές αντίγραφο της, από 6.7.2021 (αρ. 
κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνόμενης, ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρθρου 6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τα-
κτική διαδικασία), με συνημμένη πράξη κατάθεσης και σημείωση 
επ’ αυτής περί του χρόνου κατάθεσης προτάσεων, προς γνώση 
και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με   ΚΑΕΚ 
160083344007/0/0 κατά της ΜΟΥΤΑΦΤΣΗ Σοφίας του Αντωνίου, 
υπό την προαναφερθείσα ιδιότητά της, και κατά άλλων αναγκαίων 
ομοδίκων αυτής (για το ίδιο γεωτεμάχιο) και κατά άλλων απλών 
ομοδίκων αυτής (για άλλα γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω γεω-
τεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου έχει 
αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί 
ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρούσας 
αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων εδαφικών τμη-
μάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από Απριλίου 
2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων ΕΓΣΑ 
87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων σε άξονες 
Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο 
ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο της υπηρεσίας αυτής, 
Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το 
οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 15.4.2021, όπως προκύπτει 
από το αποδεικτικό υποβολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με κω-
δικό ηλεκτρονικού διαγράμματος (ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:…Γ. 
Τμήμα (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ ως) Δ3 του έχοντος, κατά το 
κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 3.041 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 
160083344007/0/0, με στοιχεία 84,83,85,86,84 με συντεταγμένες 
των ανωτέρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη 
πλευρών, όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 525,12 
τ.μ,...Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλ-
μένων εγγραφών, στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου 
Κεντρικής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνι-
κό Δημόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100% των παραπάνω εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την 
συντελεσθείσα, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση που 
κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή Υπουρ-
γική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, 
η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. Να απο-
σπασθούν τα προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια 
με…ΚΑΕΚ 160083344007/0/0…στα οποία ανακριβώς εμφαίνονται 
να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το κτηματολογικό διά-
γραμμα και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα από τα τμήματα αυτά, 
νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί νέος αριθμός 
ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100%, το Ελληνικό Δημόσιο..Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι 
στη δικαστική δαπάνη του Ελληνικού Δημοσίου.».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ
 ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ.1891/9-7-2021 έκθε-
ση επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής 
Μακεδονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου 
Ανανιάδη, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής 
Πληρεξούσιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσού-
λας Ι Χαμπίπη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας για λογαριασμό της 3ης εναγόμενης, Σουλτάνας χήρας 
Ιωάννη Σαρακατσάνη, το γένος Γεωργίου Πράπα, αγνώστου δι-
αμονής, κυρίας κατά τις αρχικές εγγραφές του με αριθμό ΚΑΕΚ  
160083344006/0/0, ακριβές αντίγραφο της, από 6.7.2021 (αρ. 
κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνόμενης, ενώπιον του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρθρου 6 παρ.2 ν. 2664/1998 
(τακτική διαδικασία), με συνημμένη πράξη κατάθεσης και σημεί-
ωση επ’ αυτής περί του χρόνου κατάθεσης προτάσεων, προς 
γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με  ΚΑΕΚ 
160083344006/0/0  κατά της Σουλτάνας χήρας Ιωάννη Σαρα-
κατσάνη, το γένος Γεωργίου Πράπα,και κατά άλλων αναγκαίων 
ομοδίκων αυτής (για το ίδιο γεωτεμάχιο) και κατά άλλων απλών 
ομοδίκων αυτής (για άλλα γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω γεω-
τεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου έχει 
αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί 
ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρού-
σας αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων εδαφικών 
τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από Απρι-
λίου 2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων 
ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων 
σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο 
της υπηρεσίας αυτής, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, 
Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 
15.4.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό υποβολής ηλε-
κτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμματος 
(ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:… Β. Τμήμα του έχοντος, κατά το 
κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 3.084 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 
160083344006/0/0 (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ ως) Δ2 με στοιχεία  
81,80,80α,83,84,81 με συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων 
(κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 389,13 τ.μ...Να διαταχθεί η 
διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων εγγραφών, στα 
οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κεντρικής Μακεδονίας 
– Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό Δημόσιο να αναγρα-
φεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100% των παραπά-
νω εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την συντελεσθείσα, κατά 
τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση που κηρύχθηκε με την 
υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή Υπουργική Απόφαση των 
Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία δημοσι-
εύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. Να αποσπασθούν τα 
προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια με…ΚΑΕΚ 
160083344006/0/0 στα οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανή-
κουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα 
και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτη-
ματολογικό φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, 
με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, το 
Ελληνικό Δημόσιο..Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστι-
κή δαπάνη του Ελληνικού Δημοσίου.».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ



Με ανάρτηση στον προσωπικό της λογαριασμό κοινωνικού δικτύου 
η κ. Καρασαρλίδου με επικρίνει προσωπικά για το μεγάλο εγγειοβελ-
τιωτικό έργο «Βεργίνα_Μελίκη_Αιγίνιο», ενώ παράλληλα αναφέρει και 
διάφορες ανακρίβειες. Μολονότι, δεν επιθυμώ να ακολουθήσω όμοια, 
ειρωνική στάση απέναντι της, θα ξεκαθαρίσω τα πράγματα, ώστε οι 
Ημαθιώτες πολίτες να έχουν πλήρη γνώση του ζητήματος.

Το μεγάλο αυτό αρδευτικό έργο, πράγματι, εντάχθηκε στο Πρόγραμ-
μα Δημοσίων Επενδύσεων του 2019, με δαπάνη 2.500.000,00 ευρώ, 
υπό τη διακυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Η κ. Καρασαρλίδου όμως, σκόπιμα, 
αποφεύγει να μπει στην ουσία του ζητήματος. Διότι τι ακριβώς λέει; 
Ισχυρίζεται ότι ο ΣΥΡΙΖΑ δρομολόγησε την υλοποίηση του. Για ποια 
δρομολόγηση μιλάμε; Το έργο εντάχθηκε ακριβώς τρεις μήνες πριν τις 
βουλευτικές εκλογές του 2019, όταν ήταν δεδομένο ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα τις 
χάσει, γεγονός που μας επιτρέπει να κάνουμε λόγο για «επικοινωνιακά 
τερτίπια», από αυτά που μας έχει συνηθίσει. Άρα, ο ΣΥΡΙΖΑ και η κ. 
Καρασαρλίδου γνώριζαν ότι το έργο ήταν ένα ακόμα «πυροτέχνημα», 
σε μία απέλπιδα προσπάθεια να στρέψουν προς το μέρος τους την κοι-
νή γνώμη της Ημαθίας. Μια ακόμα υποσχετική, που θα έμενε στα χαρ-
τιά, καθώς όπως όλοι γνωρίζουμε δρομολόγηση ενός έργου σημαίνει: 
εξασφάλιση πόρων, επαρκής μελετητική ωριμότητα, ανάθεση έργου και 
κατόπιν, υλοποίηση του.

Επίσης, είναι άξιο απορίας, πώς γίνεται, αν όντως είναι έτσι όπως 
τα ισχυρίζεται η κ. Καρασαρλίδου, να μην έχει εξαντλήσει όλα τα κοινο-
βουλευτικά μέσα της βουλευτικής της ιδιότητας όντας μέλος της Αξιω-
ματικής Αντιπολίτευσης, προκειμένου να υποστηρίξει τη θέση της περί 
«παγώματος» του έργου από την Κυβέρνηση της ΝΔ. Διατρέχοντας 
τον ιστότοπο του κοινοβουλευτικού ελέγχου, εδώ και δύο χρόνια, δεν 
υπάρχει καμία κοινοβουλευτική ερώτηση σχετικά με το ζήτημα, από την 
κ. Καρασαρλίδου. Το μόνο που θα συναντήσει κάποιος είναι σκόρπιες 
αναρτήσεις και δηλώσεις. Με άλλα λόγια, η πραγματική πολιτική «πήγε 
περίπατο» και μας έμεινε η επικοινωνία.

Στο βαθμό που με αφορά, επιμένω μόνο στην ουσία. Το αρδευτικό 

έργο πρέπει να γίνει και θα γίνει. Ήδη από τις 14-06-2021, έχω υπο-
βάλλει κοινοβουλευτική ερώτηση προς τον Υπουργό ζητώντας να μου 
αποσαφηνίσει τον σχεδιασμό για το έργο και το χρονοδιάγραμμα του. 
Επιπρόσθετα, απευθύνθηκα και στον Αναπληρωτή Υπουργό Ανάπτυ-
ξης & Επενδύσεων, προκειμένου να βρούμε λύση και να εντάξουμε 
του έργο σε ΣΔΙΤ, έτσι ώστε να ωριμάσει η μελέτη πιο γρήγορα αλλά 
και να εξασφαλίσουμε την απρόσκοπτη χρηματοδότηση του. Το ζήτημα 
το παρακολουθώ στενά, προσπαθώντας με όλα τα μέσα της κοινοβου-
λευτικής και πολιτικής μου ιδιότητας, έχοντας ως μοναδικό στόχο την 
πρόοδο και την ανάπτυξη του τόπου μου. 
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ΕΛΕΥΘΕΡΩΜΕΝΗ ΜΝΗΜΗ …
Μεγάλωσα  αυτοδίδακτος 
στην τραπεζαρία της γιαγιάς,
με τα πολύχρωμα λουλουδένια τραπεζομάντηλα,
τα μαχαιροπήρουνα και τις ζαχαριέρες 
και δωμάτια γεμάτα αλληλούια…
  
Μελέταγα τ` άστρα 
και τα μικρά θαύματα,
για να προλάβω την επέτειο της βελτίωσης του καιρού,
τότε που φύλαγαν τα αιωνόβια δένδρα 
και το «Απέραντο» οι ξυλοκόποι.

Έκανα επικίνδυνες σκέψεις είν` αλήθεια,
όμοιες με το,
…Στηθήτω μία Παρθένος 
κατάστικτη φιλιών η αμώμητος…

Έτσι,
ποιος δωροδοκεί το ΑΓΝΩΣΤΟ έλεγα;  
Πότε γίνονται οι δωρεές αισθημάτων;
Μην και γίνω καλοκαίρι σαν μεγαλώσω;

Έψαχνα τις  αιτίες της έκλειψης των σχέσεων, 
ακολουθώντας τους Ιερείς 
που είχαν πάρει από πίσω τα παραμύθια
και ζούσαν 
των ανθρώπων τα ακατανόητα,
παρά το αίσιον τέλος.

Και η Ανθούλα; Που χάθηκε 
στον  συνωστισμό και
ζυγιάζονταν ανάμεσα ουρανού και γης 
και ζήταγε σωτηρία στους αγάπανθους…
 
Ήμουν ξυπόλητος 
Και γλύτωνα από το παρελθόν 
και τις «φθηνές ανάγκες»,
όσο πολιορκούνταν η έρημη Χώρα 
και πέταγαν χαρταετοί, από παλιές εφημερίδες.
  
Τότε,
τον καιρό, 
που παίζαν με την Αγάπη οι μικροί ήλιοι, 
και το ακροατήριο  χειροκροτούσε
τον επίλογο της λογοτεχνίας μου
που έγραφα…
…όταν ΗΜΟΥΝ ΑΝΘΡΩΠΟΣ.

Γιάννης Ναζλίδης

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμε τοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Η ΙωάνναΔοδοντσή του Μιλτιάδη και 

της Ελένης το γένος Τανατζή, που γεννή-
θηκε στη Θεσσαλονίκη και κατοικεί στη 
Βέροια και ο ΓεώργιοςΚοκοντίνης του 
Λεωνίδα  και της Παγώνας το γένος Ξύδη  
που γεννήθηκε στην Αθήνα και κατοικεί 

στη Θήβα, θα έλθουν σε γάμο που θα γίνει στη Βέροια και 
στον Ι.Ν. Αγίου Αντωνίου.

Τάσος Μπαρτζώκας:
Μια οφειλόμενη απάντηση στην 
τέως βουλευτή κ. Καρασαρλίδου

ΜέλλωνΓάμος
Γνωστοποιείταισύμφωναμετοάρ

θρο1369τουΑστικούΚώδικαότι:
Ο ReneAlexanderGabriel (Ρενέ Α-

λεξάντερ Γκάμπριελ) του Axel Gundolf 
(Άξελ Γκούντολφ) και της Bettina Petra 
(Μπεττίνα Πέτρα) το γένος Wiese (Βίζε) 
που γεννήθηκε στην Στουτγκάρδη της 
Γερμανίας και κατοικεί στη Βέροια και η 
ΨάρραΚωνσταντίνα του Γεωργίου και 
της Αθηνάς το γένος Ζήκου που γεννή-

θηκε στη Λάρισα και κατοικεί στη Βέροια πρόκειται να 
παντρευτούν με πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο της Βέροι-
ας.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1892/9-7-2021 έκθε-
ση επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής 
Μακεδονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου 
Ανανιάδη, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής 
Πληρεξούσιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσούλας 
Ι Χαμπίπη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό της 1ης εναγόμενης, Δάφνης χήρας Βασιλείου 
Θεοδωρακόπουλου, αγνώστου διαμονής, κυρίας κατά τις αρχικές 
εγγραφές του με αριθμό ΚΑΕΚ 160083344009/0/0, ακριβές αντί-
γραφο της, από 6.7.2021 (αρ. κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνό-
μενης, ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, 
άρθρου 6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη 
πράξη κατάθεσης και σημείωση επ’ αυτής περί του χρόνου κατά-
θεσης προτάσεων, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με  ΚΑΕΚ  
160083344009/0/0 κατά της Δάφνης χήρας Βασιλείου Θεοδω-
ρακόπουλου  και κατά άλλων αναγκαίων ομοδίκων αυτής (για το 
ίδιο γεωτεμάχιο) και κατά άλλων απλών ομοδίκων αυτής (για άλλα 
γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω γεω-
τεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου έχει 
αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρισθεί 
ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε ποσοστό 
πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της παρού-
σας αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων εδαφικών 
τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από Απρι-
λίου 2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμένων 
ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημάτων 
σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο 
της υπηρεσίας αυτής, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, 
Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 
15.4.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό υποβολής ηλε-
κτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμματος 
(ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:…Ε.Τμήμα (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ 
ως) Δ5 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 
5.435 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083344009/0/0, με στοιχεία 
88,87,89,90,91,88 με συντεταγμένες των ανωτέρω στοιχείων 
(κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 584,48τ.μ..Να διαταχθεί η διόρ-
θωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων εγγραφών, στα οικεία 
βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κεντρικής Μακεδονίας – Υ-
ποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό Δημόσιο να αναγραφεί 
κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100% των παραπάνω 
εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την συντελεσθείσα, κατά τα 
ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση που κηρύχθηκε με την υπ’ 
αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή Υπουργική Απόφαση των 
Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων Έργων, η οποία δημοσι-
εύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. Να αποσπασθούν τα 
προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα γεωτεμάχια με…ΚΑΕΚ 
160083344009/0/0…στα οποία ανακριβώς εμφαίνονται να ανή-
κουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το κτηματολογικό διάγραμμα 
και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα από τα τμήματα αυτά, νέο κτη-
ματολογικό φύλλο, στο οποίο θα αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, 
με αποκλειστικό κύριο, σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, το 
Ελληνικό Δημόσιο. Να καταδικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστι-
κή δαπάνη του Ελληνικού Δημοσίου .».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1888/9-7-2021 έκθε-
ση επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής 
Μακεδονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου 
Ανανιάδη, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής 
Πληρεξούσιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσού-
λας Ι Χαμπίπη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών 
Βέροιας για λογαριασμό της 11ης εναγόμενης, ΠΑΤΣΙΑΒΟΥΡΑ 
Μηλίτσας, αγνώστου διαμονής, κυρίας κατά τις αρχικές εγγραφές 
του με αριθμό ΚΑΕΚ 160083348012/0/0, ακριβές αντίγραφο της, 
από 6.7.2021 (αρ. κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνόμενης, ενώ-
πιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρθρου 
6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη πράξη 
κατάθεσης και σημείωση επ’ αυτής περί του χρόνου κατάθεσης 
προτάσεων, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με   ΚΑΕΚ 
160083348012/0/0 κατά της ΠΑΤΣΙΑΒΟΥΡΑ Μηλίτσας, και κατά 
άλλων αναγκαίων ομοδίκων αυτής (για το ίδιο γεωτεμάχιο) και 
κατά άλλων απλών ομοδίκων αυτής (για άλλα γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω 
γεωτεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου 
έχει αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνω-
ρισθεί ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε 
ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της 
παρούσας αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων 
εδαφικών τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται 
στο από Απριλίου 2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συ-
ντεταγμένων ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών 
τμημάτων σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως 
ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον 
υπάλληλο της υπηρεσίας αυτής, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Α-
γρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρο-
νικά την 15.4.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό υπο-
βολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού δια-
γράμματος (ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:… Α. Τμήμα του έχοντος, 
κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 6.806 τ.μ., γεωτεμαχίου 
με ΚΑΕΚ 160083348012/0/0  (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ ως) Δ1 
με στοιχεία 32,31,33,34,35,36,32 με συντεταγμένες των ανωτέ-
ρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 483,473 τ.μ...
Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων 
εγγραφών, στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κε-
ντρικής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό 
Δημόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100% των παραπάνω εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την 
συντελεσθείσα, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση 
που κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων 
Έργων, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. 
Να αποσπασθούν τα προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα 
γεωτεμάχια με…ΚΑΕΚ 160083348012/0/0  στα οποία ανακρι-
βώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το 
κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα 
από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα 
αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσο-
στό πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο..Να κατα-
δικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη του Ελληνικού 
Δημοσίου.».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 10 

Ιουλίου 2021 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αντωνίου Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥ-
ΝΟ για την ανάπαυση της 
ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού, 
προπαππού, αδελφού και 
θείου

ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΣΤΥΛ.
ΘΕΟΔΟΥΛΙΔΗ

και καλούμε όσους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς 
το Θεό.

Η σύζυγος
Τα παιδιά, Τα εγγόνια, Τα δισέγγονα

Τα αδέλφια, Τα ανήψια, Οι λοιποί συγγενείς

Μητροπολίτης Βεροίας
 κ. Παντελεήμων: 

«Ο πρώτος κυβερνήτης 
της Ελλάδος, Ιωάννης 

Καποδίστριας»
 
Την Πέμπτη 8 

Ιουλίου το από-
γευμα στο πλαίσιο 
του εορτασμού των 
200 ετών από την 
έναρξη της Ελλη-
νικής Επαναστά-
σεως του 1821, 
μεταδόθηκε, μέσα 
από τους ιστοχώ-
ρους της Ιεράς Μη-
τροπόλεως μας και 
από τον ραδιοφω-
νικό σταθμό «Παύ-
λειος Λόγος 90.2 
FM», ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμονος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα: «Ο πρώτος κυβερνήτης της Ελλά-
δος, Ιωάννης Καποδίστριας».

Πρόκειται για την δέκατη έβδομη ομιλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας 
κ. Παντελεήμονος στη σειρά των διαδικτυακών ομιλιών με τον γενικό τίτλο Μαρτύ-
ρων και ηρώων αίματα, που μεταδίδει η Ιερά μας Μητρόπολη κάθε Πέμπτη στις 
7:00 μ.μ. κατά την οποία αναπτύσσονται ιστορικά και αγιολογικά θέματα που σχετί-
ζονται με την περίοδο της Τουρκοκρατίας και την Ελληνική Επανάσταση, την συνει-
σφορά της Εκκλησίας και του Ιερού Κλήρου στους αγώνες του Έθνους καθώς και 
με γεγονότα και πρόσωπα που διαδραμάτισαν σημαντικό ρόλο στην τοπική μας 
Εκκλησία. 

Η 
κίνηση 

του 
Μητρο-
πολίτη

Ο  Σ ε β α -
σ μ ι ώ τ α τ ο ς 
Μ η τ ρ ο π ο λ ί -
της Βεροίας, 
Ναούσης και 
Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων: 

Την Κυρια-
κή 11 Ιουλίου 
το πρωί θα ι-
ε ρ ο υ ρ γ ή σ ε ι 
στoν Ιερό Ναό 
Τιμ ίου Προ-
δρόμου Κα-
στανιάς.   

Το τριήμερο 
13, 14 και 15 
Ιουλίου θα με-
ταβεί στην Α-
θήνα, όπου θα 
συμμετάσχε ι 
στις εργασίες 
της Διαρκούς 
Ιεράς Συνόδου 
της Εκκλησίας 
της Ελλάδος. 

Μήνυμα για την τήρηση των μέτρων και τον 
εμβολιασμό κατά του COVID-19 από τον Δήμαρχο 

Αλεξάνδρειας, Παναγιώτη Γκυρίνη
 
Αγαπητοί πολίτες του Δήμου Αλεξάνδρειας
Είμαστε στην αρχή ενός νέου κύματος.
Θα πρέπει όλοι να τηρούμε τα μέτρα προστασίας και να συμμετέχουμε στο χτίσιμο του 

τείχους ανοσίας το συντομότερο δυνατό έχοντας ως στόχο τον αγώνα για τον καθολικό εμ-
βολιασμό έτσι ώστε να αποκτήσουμε ξανά την ελευθερία μας.

Σύμφωνα με τα στοιχεία των αρμοδίων, παραμένει κατά τόπους ένα μεγάλο ποσοστό 
συμπολιτών μας ανεμβολίαστο, είτε γιατί διστάζουν ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο, με αποτέ-
λεσμα να προκαλούν κίνδυνο τόσο στον εαυτό τους όσο και στους οικείους και στο σύνολο 
της κοινωνίας μας.

Διαχρονικά τα εμβόλια αποτελούν τα πιο ασφαλή όπλα στην αντιμετώπιση των επιδημι-
ών.

Στην ιστορία της ανθρωπότητας, η εξάλειψη θανατηφόρων νοσημάτων όπως η «ευλο-
γιά», και η πρόληψη μιας σειράς από σημαντικές ασθένειες που αποτελούσαν μάστιγα για 
τον άνθρωπο όπως ο τέτανος, η πολιομυελίτιδα, οι ηπατίτιδες, η γρίπη, η ιλαρά έχουν αντι-
μετωπισθεί, χάρη σε προγράμματα μαζικού εμβολιασμού.

Σας καλώ όλους να ενώσουμε τις δυνάμεις, να ενισχύσουμε την πορεία των εμβολια-
σμών, με στόχο να ελαχιστοποιήσουμε τον κίνδυνο διασποράς του ιού και να προφυλάξουμε τις τοπικές κοινωνίες.

Είναι στο χέρι μας να προστατέψουμε την υγεία μας.
Και το εμβόλιο είναι το ισχυρότερο όπλο για να κερδίσουμε μια και καλή την ελευθερία μας και να ξανά πάρουμε τη ζωή 

μας πίσω.  Ας το αξιοποιήσουμε όλοι τώρα.
Είμαστε καθημερινά σε διαρκή ετοιμότητα και επαγρύπνηση.
Η ΥΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ



Συνάντηση με την 
υφυπουργό Εργασίας 

Δόμνα Μιχαηλίδου είχε η 
Πανελλήνια Ένωση Ιδ. ΚΔΑΠ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε στις 05/07/2021 
η προγραμματισμένη συνάντηση της  Πανελλήνιας 
Ένωσης Ιδιωτικών ΚΔΑΠ – ΚΔΑΠ ΜΕΑ με την 
υφυπουργό εργασίας κα. Δόμνα Μιχαηλίδου, στην 
οποία παρευρέθηκαν ο πρόεδρος της ένωσης Α-
ντωνακόπουλος Κωνσταντίνος, ο γενικός γραμματέ-
ας Τόρης Δημήτριος, τα μέλη Κανακάρης Νεκτάριος 
και Μαυρογενίδης Παναγιώτης, καθώς επίσης και ο 
βουλευτής Θεσσαλονίκης κ. Σιμόπουλος Στράτος, ο 
οποίος και συνετέλεσε στην πραγματοποίηση της 
συνάντησης.

Τα θέματα που συζητήθηκαν ήταν τα εξής:
• Αύξηση της χρηματοδότησης του προγράμ-

ματος.
• Δημιουργία ομάδων εργασίας από μέλη της 

ΠΕΙΚΔΑΠ, οι οποίες θα συμμετέχουν στους ελεγκτι-
κούς μηχανισμούς αδειοδότησεων των ΚΔΑΠ.

• Διευκρινήσεις επί της νέας  Κ.Υ.Α.
• Διευκρινίσεις ως προς το νέο ηλεκτρονικό πα-

ρουσιολόγιο.
Η συνάντηση κινήθηκε σε θετικό και εποικοδο-

μητικό κλίμα. Η υφυπουργός εργασίας κα. Δόμνα 
Μιχαηλίδου αφουγκράστηκε τις προτάσεις της  ΠΕΙ-
ΚΔΑΠ και έδειξε την αμέριστη στήριξη της στο έργο  
και στην προσφορά των ΚΔΑΠ – ΚΔΑΠ μεΑ προς 
τα παιδιά και τις οικογένειες τους.

Έχει αναλάβει προσωπικά το ζήτημα  της συ-
νέχισης της χρηματοδότησης του προγράμματος 
καθώς και την ανακατανομή και την εκ νέου διάθεση 
των μη αξιοποιήσιμων voucher. Μας ενημέρωσε ότι 
σχετικά με το ηλεκτρονικό παρουσιολόγιο θα δημι-
ουργηθεί και θα υλοποιηθεί από τον αρμόδιο φορέα 
Ε.Ε.Τ.Α.Α. 

Συνάντηση με τους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ 
- πρώην ΙΚΑ Νάουσας πραγματοποίησε ο Βου-
λευτής Συριζα – Προοδευτική Συμμαχία Ημαθίας 
Άγγελος Τόλκας, για τον επικείμενο υποβιβασμό 
του καταστήματος ΕΦΚΑ Νάουσας από Διεύθυν-
ση σε Τμήμα.

Συζητήθηκαν όλα τα προβλήματα που δημι-
ουργούνται με την απόφαση αυτή. Ο Άγγελος 
Τόλκας τόνισε ότι μέσα σε συνθήκες υγειονομι-
κής κρίσης αλλά και αυξημένων αναγκών εξυπη-
ρέτησης πολιτών, ο υποβιβασμός σε Τμήμα και 
η μετακίνηση υπαλλήλων θα πρέπει να αναθε-
ωρηθεί.

Επιπλέον λόγοι που επιβάλλουν την απο-
τροπή της κατάργησης ουσιαστικά μια ακόμη 
υπηρεσίας είναι : 

- Ο όγκος εργασίας του πρώην ΙΚΑ Ναουσας
- Η εξυπηρέτηση των δημοτών της Νάουσας 

από Αρχάγγελο έως Ροδοχωρι
- Η αυξημένη λειτουργικότητα και απόδοση 

των υπηρεσιών του
- Η δυνατότητα συνεργασίας και διεκπεραί-

ωσης των υποθέσεων Εφκα Ημαθίας μέσω των 
ψηφιακών λειτουργιών που παρέχονται από ο-
πουδήποτε 

- Η επιβάρυνση του καταστήματος Εφκα Βέ-
ροιας όπου έχουν συγκεντρωθεί και τα υπόλοιπα 
πρώην ασφαλιστικά ταμεια και θα καταστεί δυ-
σλειτουργικό

- Η τήρηση των υγειονομικών πρωτοκόλλων 
για την προστασία πολιτών και υπαλλήλων

- Η ανάληψη επιπλέον αρμοδιοτήτων που 
πέρασαν από τον πρώην ΟΓΑ στον κατάστημα 
ΕΦΚΑ Νάουσας.

 Μετά την συνάντηση, ο Άγγελος Τό-
λκας επικοινώνησε και μετέφερε τα παραπάνω 
αιτήματα στον αρμόδιο περιφερειακό διευθυντή 
Εφκα στη Θεσσαλονίκη.

Ο Βουλευτής Ημαθίας δήλωσε «Είμαστε δί-
πλα στις ανάγκες των ασφαλισμένων και των 
δημόσιων λειτουργών. Για την προσβασιμότητα, 
την εξυπηρέτηση, την αποτελεσματικότητα, τη 
δικαιοσύνη που τους περιλαμβάνει ΟΛΟΥΣ.»
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Ο ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ «VENUS GROWERS» ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΘΕΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  ΤΩΝ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΩΝ ΒΕΡΟΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ 

 ΚΑΙ ΔΕΧΕΤΑΙ ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΕΣ: 

Α) Εργατών Παραγωγής 

Β) Αδειούχων και βοηθών χειριστών κλαρκ 

ΤΑ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ (ΣΕ ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ): 

1. Δελτίο Αστυνομικής ταυτότητας, 
2. Α.Φ.Μ. (σε εκκαθαριστικό της εφορίας  η της βεβαίωσης απόδοσης Α.Φ.Μ.), 
3. Αριθμό  Μητρώου ΙΚΑ  
4. Α.Μ.Κ.Α.  
5. Επικυρωμένο αντίγραφο Πιστοποιητικού  υγείας  
6. Βιβλιάριο  καταθέσεων Τράπεζας Πειραιώς (πρώτος δικαιούχος ο εργαζόμενος), 
7. Αποδεικτικό διεύθυνσης κατοικίας (από λογαριασμό ΔΕΗ ή  τηλεφωνίας) 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ: 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ ΣΤΟΝ ΟΓΑ: 

- Ασφαλιστική ενημερότητα ΟΓΑ 
 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ: 

- ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ άδειες παραμονής και εργασίας και 
- ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ 

 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΚΛΑΡΚ: 
- Άδεια χειριστή  ή βοηθού χειριστή 
 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 23310 23311, 23310 70663 εσωτερικό 144 ή 141 ή 146 
Mail: venus@venusgrowers.gr 
 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1889/9-7-2021 έκθεση 
επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μα-
κεδονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιά-
δη, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής Πλη-
ρεξούσιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσούλας Ι 
Χαμπίπη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό του 12ου εναγόμενου, ΠΑΤΣΙΑΒΟΥΡΑ Χαράλα-
μπου, αγνώστου διαμονής, κυρίου κατά τις αρχικές εγγραφές 
του με αριθμό ΚΑΕΚ 160083348012/0/0, ακριβές αντίγραφο της, 
από 6.7.2021 (αρ. κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνόμενης, ενώ-
πιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρθρου 
6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη πράξη 
κατάθεσης και σημείωση επ’ αυτής περί του χρόνου κατάθεσης 
προτάσεων, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με   ΚΑΕΚ 
160083348012/0/0 κατά του ΠΑΤΣΙΑΒΟΥΡΑ Χαράλαμπου, και 
κατά άλλων αναγκαίων ομοδίκων αυτού (για το ίδιο γεωτεμάχιο) 
και κατά άλλων απλών ομοδίκων αυτού (για άλλα γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω 
γεωτεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου 
έχει αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνω-
ρισθεί ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε 
ποσοστό πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της 
παρούσας αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων 
εδαφικών τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο 
από Απριλίου 2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντε-
ταγμένων ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών 
τμημάτων σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως 
ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον 
υπάλληλο της υπηρεσίας αυτής, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Α-
γρονόμο, Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρο-
νικά την 15.4.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό υπο-
βολής ηλεκτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού δια-
γράμματος (ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:… Α. Τμήμα του έχοντος, 
κατά το κτηματολογικό φύλλο, εμβαδόν 6.806 τ.μ., γεωτεμαχίου 
με ΚΑΕΚ 160083348012/0/0  (αναφερόμενο στο ΤΓΔΜ ως) Δ1 
με στοιχεία 32,31,33,34,35,36,32 με συντεταγμένες των ανωτέ-
ρω στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 483,473 τ.μ...
Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων 
εγγραφών, στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κε-
ντρικής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό 
Δημόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100% των παραπάνω εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την 
συντελεσθείσα, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση 
που κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων 
Έργων, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. 
Να αποσπασθούν τα προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα 
γεωτεμάχια με…ΚΑΕΚ 160083348012/0/0..στα οποία ανακρι-
βώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το 
κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα 
από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα 
αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσο-
στό πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο..Να κατα-
δικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη του Ελληνικού 
Δημοσίου.».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ

ΤΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 
ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΣΤΗΝ 85η ΔΕΘ 

Το Επιμελητήριο Ημαθίας, συνεχίζοντας τις δράσεις 
εξωστρέφειας και ανταποδοτικότητας προς τα μέλη του, 
γνωστοποιεί ότι θα συμμετάσχει στο Εκθεσιακό περί-
πτερο της ΚΕΕΕ, στην 85η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑ-
ΛΟΝΙΚΗΣ, που θα πραγματοποιηθεί από τις 11 έως 19 
/9/2021 με τιμώμενη χώρα την ΕΛΛΑΔΑ . Οι επιχειρήσεις 
– μέλη που επιθυμούν να φιλοξενηθούν στο περίπτερο 
του Επιμελητηρίου Ημαθίας, καλούνται να εκδηλώσουν 
το ενδιαφέρον τους, το αργότερο έως την Παρασκευή 
16 Ιουλίου 2021 και ώρα 15.00. Προτεραιότητα θα δοθεί 
στις νέες συμμετοχές, με απαραίτητη προϋπόθεση την 
τακτοποίηση οικονομικών εκκρεμοτήτων προς το Επιμε-
λητήριο Ημαθίας. Τηλεφωνική επικοινωνία 23310 24734 
Μαίρη Ζουμπουλίδου maz@icci.gr

Συνάντηση του βουλευτή Άγγελου 
Τόλκα με υπαλλήλους για τον επικείμενο 

υποβιβασμό του καταστήματος 
ΕΦΚΑ - Πρώην ΙΚΑ Νάουσας



Ολοκληρώθηκαν με επιτυχία οι εκδηλώσεις που δι-
οργάνωσαν το Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας σε 
συνεργασία με το Ινστιτούτο Εργασίας της Γ.Σ.Ε.Ε. και 
πραγματοποιήθηκαν στους χώρους του Εργατοϋπαλλη-
λικού Κέντρου Βέροιας, τηρώντας όλα τα αναγκαία μέτρα 
υγιεινής και αποφυγής διασποράς του COVID-19.

Συγκεκριμένα, το πρώτο εργαστήριο πραγματοποι-
ήθηκε την Τετάρτη 23 Ιουνίου 2021 με θέμα «Οι νέες 
ρυθμίσεις του ασφαλιστικού», όπου συνολικά 15 ενδια-
φερόμενοι ενημερώθηκαν για τις 
νέες ασφαλιστικές ρυθμίσεις. 

Στη δεύτερη εκδήλωση της Τε-
τάρτης 7 Ιουλίου 2021, με θέμα 
«Νομική Πληροφόρηση σε θέματα 
Εργατικού Δικαίου και Δικαίου Κοι-
νωνικοασφαλιστικού Συστήματος» 
έγκριτοι νομικοί συνεργάτες του 
ΙΝ.Ε. Γ.Σ.Ε.Ε. με προγραμματι-
σμένα ραντεβού,  απάντησαν σε 
προσωπικά ερωτήματα που έθε-
σαν μέσω της διαδικασίας, 60 πε-
ρίπου άτομα. 

Οι παραπάνω υπηρεσίες του 
εργαστηρίου και της δια ζώσης 
ενημέρωσης ήταν ΔΩΡΕΑΝ.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσου-
με όλους τους συναδέλφους που 
συμμετείχαν στις δύο εκδηλώσεις, 

για την εμπιστοσύνη και συνέπεια που επέδειξαν. Λόγω 
του μεγάλου ενδιαφέροντος και των ερωτημάτων που 
κατατέθηκαν, η Δράση προβλέπεται να επαναληφθεί και 
στο μέλλον.

Με εκτίμηση, 
Εργατοϋπαλληλικό Κέντρο Βέροιας

& Περιφερειακό ΙΝ.Ε./Γ.Σ.Ε.Ε. 
Κεντρικής Μακεδονίας
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Ολοκληρώθηκαν οι ενημερωτικές 
εκδηλώσεις από το Εργατικό Κέντρο 

Βέροιας σε συνεργασία 
με το Ινστιτούτο της Γ.Σ.Ε.Ε

Σε ανοιχτή επιστολή…
74 υπογραφές δημοτών 
Νάουσας και Βέροιας 
για την αποκατάσταση 

του δρόμου 
Nάουσας – Σελίου 

Την έντονη διαμαρτυρία τους για την επικίνδυνη κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο 
επαρχιακός δρόμος Nάουσας – Σελίου, εκφράζουν με δημόσια επιστολή τους 74 υπο-
γράφοντες δημότες Νάουσας και Βέροιας, οι οποίοι χρησιμοποιούν συχνά  τον δρόμο 
αυτό, λόγω διαμονής ή επαγγελματικής δραστηριότητάς τους  στην κοινότητα Σελίου. 

Το πρόβλημα με τον δρόμο δεν είναι καινούριο, η κατάσταση αυτή υπάρχει εδώ και 
4 – 5 χρόνια, λέμε, και αφορά πολλά σημεία στα οποία η άσφαλτος έχει καταστραφεί, 
αναγκάζοντας τους οδηγούς των οχημάτων να κινούνται στο αντίθετο ρεύμα με κίνδυνο 
να γίνει σοβαρό ατύχημα, κυρίως  σε στροφές.

 Λαμβάνοντας μάλιστα υπόψιν ότι στο επόμενο διάστημα, όπως γίνεται κάθε καλο-
καίρι, η κίνηση των οχημάτων αυξάνεται, ζητούν την άμεση αποκατάσταση της ασφάλ-
του για προφανείς λόγους. Οι δημότες έχουν απευθυνθεί αρμοδίως και έχουν επισημά-
νει το πρόβλημα, όπως αναφέρουν, υπογραμμίζοντας ότι μπορεί να μην είναι πρώτης 
προτεραιότητας, ωστόσο για πολύ κόσμο που κινείται από Σέλι προς Νάουσα και τανά-
παλιν είναι θέμα ασφάλειας και αποφυγής ατυχήματος, πάνω σε έναν δρόμο που ενέχει 
κινδύνους. Γι αυτό ζητούν την όσο  δυνατόν ταχύτερη αποκατάστασή του.
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Γράφει ο 
Θωμάς
Γαβριηλίδης

ΕΞΙ ΦΟΡΕΣ
 ΙΣΘΜΙΟΝΙΚΗΣ

1. Αν ακούς
 για το Σινωπέα 
Δαμόστρατο
2. ότι έξι φορές 
στον Ισθμό 
πευκοστέφανο
πήρε,
3. τώρα βλέπεις μπροστά σου αυτόν 
που ποτέ του
4. στην πάλη, που έχει όμορφους γύρους, 
την άμμο
5. της παλαίστρας με πλάτη, από πτώση, 
δε σφράγισε.
6. Κοίταξε επίσης στο θεριόψυχο το 
πρόσωπό του
7. πώς φαίνεται ακόμη το πείσμα του να
 πάρει τότε
 τη νίκη.
8. Αλλά κι ο χαλκός, για κοίτα τον λέει
 «ας μ’ απολύσει το βάθρο
9. κι εγώ για έβδομη φορά τώρα, ζωή γεμάτος,
10. θα μπω μες στην κονίστρα.

ΦΙΛΙΠΠΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΕΩΣ ΕΠΙΓΡΑΜΜΑ
 Ε.Α. XVI, 25

1. Τον εκ Σινώπης ει κλύεις Δαμόστρατον
2. πίτυν λαβόντα την κατ’ Ισθμόν εξάκις,
3. τούτον δέδορκας, ού κατ’ εύγυρον πάλην
4. ψάμμον πεσόντος νώτον ουκ εσφράγισεν.
5. Ιδ’ ες πρόσωπον θηρόθυμον, ως έτι
6. σώζει παλαιάν ταν υπέρ νίκας έριν.
7. Λέγει δ’ ο χαλκός «Α βάσις με λυσάτω
8. χως έμπνους νυν έβδομον κονίσομαι».

ΣΧΟΛΙΑ
Ι. Μιλάει ο επιγραμματοποιός Φίλιππος ο Θεσ-

σαλονικεύς (2ος αι. μ.Χ.;), ευρισκόμενος μπροστά 
στο χάλκινο άγαλμα του παλαιστή από τη Σινώπη 
του Πόντου Δαμόστρατου, σε έναν θεατή του ίδιου 
αγάλματος, τον οποίο ενημερώνει για το πρόσωπο 
που παριστάνει το άγαλμα και του λέει να προσέξει 
το πόσο επιτυχημένα κατόρθωσε ο γλύπτης να απο-
τυπώσει πάνω στο μέταλλο και τον εσωτερικό κόσμο 
του αθλητή, αφού ο χαλκός (το χάλκινο άγαλμα) 
φαίνεται σα να μιλάει. Είναι κρίμα που ο επιγραμμα-
τοποιός δεν συμπεριέλαβε στο επίγραμμά του και το 
όνομα του γλύπτη, που πρέπει να ήταν δεξιοτέχνης.

ΙΙ. Από τα συμφραζόμενα νομίζω ότι συμπεραί-
νεται πως ο Πόντιος παλαιστής Δαμόστρατος, που 
είχε στεφθεί έξι φορές Ισθμιονίκης, και αφιέρωσε το 
άγαλμά του στην περιοχή του σταδίου των Ισθμίων, 
σύμφωνα με καθιερωμένη συνήθεια, ήταν σύγχρο-
νος του Φιλίππου του Θεσσαλονικέως, κι ότι ο ίδιος 
μάλλον παρήγγειλε στον επιγραμματοποιό το επί-
γραμμα του βάθρου του αφιερώματός του.

ΙΙΙ. Η ΠΑΛΗ
Η πάλη αποτελούσε ένα από τα αγωνίσματα του 

πένταθλου. Θεός της παλαίστρας ήταν ο Ερμής.
Η πάλη ως αγώνισμα τελειοποιήθηκε από τον 

Θησέα. Πριν από τον Θησέα νικούσαν κατά κανόνα 
οι πιο ρωμαλέοι και οι εύσωμοι. Ο Θησέας με την 
τέχνη του νίκησε τον Μεγαρέα Κερκυόνα και ο Ηρα-
κλής τον γίγαντα Ανταίο.

Στην αρχαία Ελλάδα η πάλη είχε πάντα χαρακτή-
ρα φιλικής συνάντησης προσφέροντας στους παλαι-
στές μόνο την αφορμή επίδειξης δύναμης, τέχνης, 
και πνευματικής ευστροφίας.

Στα κλασσικά χρόνια υπήρχαν δύο είδη πάλης, η 

ορθία πάλη ή ορθοπάλη ή ορθοστάδην πάλη και η 
αλίνδησις ή κύλισις. Στο πρώτο είδος νικητής αναδει-
κνυόταν όποιος κατόρθωνε να ρίξει τον αντίπαλό του 
τρεις φορές καταγής. Αυτό το είδος θεωρούνταν η 
«κατ’ εξοχήν» κλασσική ελληνική πάλη και χρησιμο-
ποιούνταν στους μεγάλους αγώνες.

Κατά το δεύτερο είδος (αλίνδησις ή κύλισις) ο 
αγώνας δεν τελείωνε με την πτώση του ενός στο 
έδαφος αλλά συνεχιζόταν και καταγής ώσπου ο ένας 
να παραδεχθεί την ήττα του.

IV. ΙΣΘΜΙΑ (6ος αι. π.Χ. – 4ος αι. μ.Χ.)
Τα Ίσθμια ήταν μια από τις τέσσερις μεγάλες ε-

θνικές γιορτές των αρχαίων Ελλήνων, η δεύτερη σε 
σημασία μετά τα Ολύμπια. (Ολύμπια, Ίσθμια, Πύθια, 
Νέμεα).

Σύμφωνα με τον Πλούταρχο ο πρώτος που ορ-
γάνωσε αγώνες προς τιμήν του Ποσειδώνα στην 
περιοχή του Ισθμού της Κορίνθου, τα Ίσθμια, ήταν ο 
Θησέας, ο οποίος έτσι μιμήθηκε τον Ηρακλή, που εί-
χε οργανώσει τα Ολύμπια προς τιμήν του  Δία, στην 
Ολυμπία.

Τα Ίσθμια γίνονταν την Άνοιξη του πρώτου και 
του τρίτου χρόνου κάθε Ολυμπιάδας στο στάδιο των 
Ισθμίων, που βρισκόταν κοντά στο ναό του Ποσει-
δώνα, στην ίδια περιοχή. Οι νικητές των Ισθμίων 
στεφανώνονταν με στεφάνια από φύλλα πίτυος 
(πεύκης).

Οι Ισθμιάδες άρχισαν να χρονολογούνται από το 
583 π.Χ. Στο στάδιο των Ισθμίων ανακηρύχθηκε ο 
Μ. Αλέξανδρος το 336 π.Χ. αρχιστράτηγος των Ελ-
λήνων στον πόλεμο εναντίον των Περσών.

Τα Ίσθμια συνέχιζαν να γίνονται ως τα χρόνια του 
αυτοκράτορα Ιουλιανού.

V. Η ΣΙΝΩΠΗ του ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΠΟΝΤΟΥ
Η Σινώπη ήταν η αρχαιότερη ελληνική αποικία 

στον Εύξεινο Πόντο. Είχε αποικιστεί από τους Μιλή-
σιους τον όγδοο (8ο) αιώνα π.Χ. Βρισκόταν σε μια 
πολύ πλούσια περιοχή της παραθαλάσσιας Παφλα-
γονίας.

Αποικίες της Σινώπης υπήρξαν η Τραπεζούντα, η 
Κερασούντα και τα Κοτύωρα.

Η Σινώπη γνώρισε μεγάλη ακμή τον 2ο αι. π.Χ. 
όταν έγινε πρωτεύουσα του Ελληνικού Πόντου και 
ιδιαίτερα στα χρόνια του Μεγάλου Μυθριδάτη, ο ο-
ποίος υπήρξε γέννημα-θρέμμα της.

Τελικά και η Σινώπη είχε την κακή τύχη όλου 
του Εύξεινου Πόντου και γενικότερα της Μικράς 
Ασίας. Έπειτα από την οθωμανική κατάκτησή της 
οι κάτοικοί της άρχισαν να υφίστανται τις συνέπειες 
της βαρβαρικής κατοχής. Η θηριωδία των Τούρκων 
αποκορυφώθηκε στα χρόνια του Α΄ παγκοσμίου πο-
λέμου (1914-1918) (στην αναμπουμπούλα χαίρεται 
ο λύκος). Τότε έγιναν από τους Τούρκους οι γενο-
κτονίες των χριστιανών Αρμενίων και Ελλήνων του 
Πόντου και της Μικρασίας γενικότερα. Όσοι Πόντιοι 
χριστιανοί επιβίωσαν, ήρθαν μετά τη μικρασιατική 
καταστροφή του 1922 ως πρόσφυγες στην Ελλάδα, 
ανάμεσά τους και οι εναπομείναντες ζωντανοί Σινω-
πείς.

VI. Στη φωτογραφία ο ναός του Ποσειδώνα 
στο Σούνιο.

ΔΑΜΟΣΤΡΑΤΟΣ ΠΑΛΑΙΣΤΗΣ 
ΑΠΟ ΣΙΝΩΠΗ ΠΟΝΤΟΥ

Φίλοι μου, καλή σας ημέρα, 

η εβδομάδα που παρήλθε είχε γα-
λάζια γενέθλια και βαρύγδουπες δη-
λώσεις για το μεγαλείο της νεοφιλελεύ-
θερης πολιτικής!

Μιας πολιτικής ενδοτικής σε εθνικά 
θέματα, η προδοτική συμφωνία των  
Πρεσπών είναι ότι το καλύτερο για κο-
ρυφαία κυβερνητικά στελέχη!

Αφήνοντας τον μηδενικό βαθμό στα 
εθνικά θέματα, «πηγαίνουμε» στην 
οικονομία της πανδημίας, που σε γε-
νικές γραμμές περιελάβανε διανομή 
δημοσίου χρήματος σε ημετέρους, κα-
νάλια, εφημερίδες, γνωστούς και γνω-
στές …όλη μία παρεούλα είμαστε!

Μία πανδημία που υπήρξε εξαιρε-
τικό άλλοθι, για ανύπαρκτους υπουρ-
γούς!

Απόρροια της πανδημίας τα πολλά, 
πάρα πολλά και δυνατά παλαμάκια, 
για τους υγειονομικούς ήρωες!

Σε λίγο θα πληρώνονται εξ’ ολοκλή-
ρου με παλαμάκια!

Φίλοι μου, επανειλημμένα τονίσθη-
κε ότι ο αριθμός των εμβολιασθέντων, 
είναι αποτέλεσμα διαχείρισης και μό-
νο, και για να γίνω πιο συγκεκριμένος, 
εάν κάποιοι βγάλουν το «σκασμό», 
πολλοί περισσότεροι πολίτες θα προ-
σέλθουν στα εμβολιαστικά κέντρα! 

Μητροπολίτης που αγωνιά για τα 
εμβόλια, τόνισε ότι ο μη εμβολισμός 
είναι αμαρτία.

Δηλαδή Άγιε δέσποτα πιστεύεις, ότι 
θα αυξηθεί το ποσοστό των εμβολια-
σθέντων νέων, επειδή φοβούνται για 
να μην αμαρτήσουν. Γελάνε και τα 
δέντρα!

Τότε, γιατί η συγκεκριμένη δήλωση.
Πολύ απλά, επειδή πρέπει να δεί-

ξουμε άγια υπακοή στον πρωθυπουρ-
γό που απαιτεί τον διαχωρισμό σε εμ-
βολιασθέντες και μη, για να πιάσουμε 
στασίδι για την επερχόμενη εκλογή 
αρχιεπισκόπου!

Και δυστυχώς όταν δεν ζυγίζουμε 
(όχι εμένα!) αυτά που λέμε, είναι πολύ 
εύκολο να κατρακυλήσουμε σε ατοπή-
ματα. 

Ο συγκεκριμένος επίσκοπος τόνι-
σε: «θα πρέπει να ισχύει σε όλο τον 
πληθυσμό. Κάθε μέλος της κοινωνίας, 
εάν θέλει να μην διασπείρει το θάνατο 
και την καταστροφή, πρέπει να εμβο-
λιαστεί», με άλλα λόγια προτείνει την 
υποχρεωτικότητα του εμβολιασμού!

Εκπρόσωπε της μεταπατερικής οι-
κουμενιστικής θεολογίας, το ποιος θα 
κάνει το εμβόλιο είναι απόφαση του 
καθένα μας, σε σχέση με τον προσω-
πικό του ιατρό.

Τώρα η αφορμή είναι η πανδημία, 
αύριο θα είναι κάτι άλλο.

Το θέμα είναι ότι πρέπει να μην γί-
νει η αρχή και καταπατηθεί το αξίωμα, 

«το άτομο είναι αποκλειστικά υπεύθυ-
νο για το σώμα του».

Γιατί κάποια άλλη στιγμή θα επικα-
λεστούνε «οι καλοί», μία άλλη πανδη-
μία (εάν η σημερινή είναι η κίτρινη, η 
άλλη θα είναι η μαύρη!), για να προτεί-
νουνε την παραβίαση άλλων ανθρω-
πίνων δικαιωμάτων.

Και βέβαια υπάρχει και άλλη «ηθι-
κή» πλευρά στον εμβολιασμό.

Επειδή δεν έχει πιαστεί το ποσοστό 
της αγέλης, να προχωρήσουμε και στα 
ανήλικα (για τα οποία δεν τίθεται πρό-
βλημα με τον ιό), αρκεί να πιάσουμε 
το νούμερο!

Όχι κύριοι, να φροντίσετε να πείσε-
τε τους άλλους, που κινδυνεύουν!

Θα μου πείτε και τι να κάνουμε, α-
φού δεν καταλαβαίνουν.

Αυτή την απορία είχα και εγώ και 
είπα να ψάξω σε βιβλία, μήπως και 
βρεθεί η λύση. Επηρεασμένος από 
το κλίμα πολέμου, που εδώ και δύο 
χρόνια βιώνουμε, σκέφθηκα να αναζη-
τήσω την λύση σε βιβλία στρατηγικής.

Πήρα τη σκάλα και «σκαρφάλωσα» 
στα ψηλά ράφια, και πάρτον κάτω τον 
χοντρό.

Έχουν περάσει χρόνια που χρησι-
μοποιούσα τη συγκεκριμένη κλίμακα 
και είχα ξεχάσει, σε πόσα γραμμάρια 
αντέχει.

Τα βιβλία πέσανε, ο κακός χαμός, 
εγώ φώναξα τραυματίας πολέμου και 
να μπροστά μου σα θαύμα, το βιβλίο 
«η τέχνη του πολέμου» του Σουν Τζου!

Μεταξύ άλλων αναφέρει ότι στην 
προσπάθειά του να δημιουργήσει πει-
θαρχημένο στρατό από γυναίκες, χώ-
ρισε σε δύο ζυγούς τις γυναίκες και 
όρισε επικεφαλής τις δύο αγαπημένες 
παλλακίδες του βασιλιά.

Άρχισε να δίνει παραγγέλματα εκεί-
νες γελούσανε αδιάφορα, κοινώς τον 
γράφανε. Τότε εκείνος είπε: «εάν οι 
οδηγίες δεν είναι σαφείς και οι εντολές 
δεν γίνονται πλήρως κατανοητές, αυτό 
είναι σφάλμα του διοικητή. Εάν όμως 
είναι σαφείς και δεν εκτελούνται σύμ-
φωνα με το στρατιωτικό νόμο, αυτό 
είναι παράπτωμα των αξιωματικών 
και διέταξε να αποκεφαλιστούν οι επι-
κεφαλής του δεξιού και του αριστερού 
ζυγού.

Εννοείται πως στη συνέχεια όλες 
υπακούσανε.

Τι μας λέει λοιπόν ο Σούν Τζού.
Εάν στη θέση του τοποθετήσουμε 

τον θανατηφόρο ιό, τότε αφήνουμε την 
κανονικότητα να συνεχίζει χωρίς ηλί-
θια μέτρα, και όταν ο Σουν Τζου, ο ιός 
δηλαδή αρχίζει να σπέρνει τον θάνα-
το, τότε τα ποσοστά του εμβολιασμού 
θα εκτιναχθούνε.

Τόσο απλά!

ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΠΑΤΡΙΔΑ!

Ο ΣΟΥΝ ΤΖΟΥ και ο ιός!
Του Ιωάννη Ιασ. Βελέντζα 
Διπλ. Ηλεκτρολόγου Μηχανικού

Μετά από 15 χρόνια συνδικαλιστικής περιήγησης, 24 
χρόνια γάμου και 27 χρόνια ως ελεύθερος επαγγελματίας 
κατέληξα: να ντύνομαι στη «μπουτίκ μπαμπάς & μαμά», να 
τρώω από το «μάρκετ πεθερός & πεθερά» και να σας «πο-
λεμώ» με το πληκτρολόγιο μου».
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ΣυνεργείοεπιφυλακήςτηςΔΕΥΑΒ
Ιούνιος-Ιούλιος 2021

Τοσυνεργείο
επιφυλακήςτης
ΔΕΥΑΒκατάτο
διάστημααπό05-
07-2021μέχρι
11-07-2021θα
είναιτοεξής:Αυτό-
ματοςτηλεφωνη-
τήςβλαβών:τηλ.
2331021814.

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ
12/07/2021 έως 16/07/2021

ΣτοΔημοτικό ΙατρείοτουΔήμουΒέροιας προσφέρονταιΥπηρεσίες
Πρωτοβάθμιας ΦροντίδαςΥγείαςσεανασφάλιστουςκαιάπορουςπο-
λίτεςτουΔήμουΒέροιας,απόεθελοντέςεπαγγελματίεςυγείας.Γιαπλη-
ροφορίες και ραντεβού για όλα τα ιατρεία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν
νατηλεφωνούνστοτηλεφωνικόνούμερο23313-53821και53809.Για
ναεπισκέπτονται τοΔημοτικό Ιατρείοοιενδιαφερόμενοι,πρέπει
πρώτανακλείνουνραντεβού,  λόγω τωνπεριοριστικώνμέτρων
κατάτουκορωνοϊού(Covid-19).

ΠαρελθόνκαιοΒοσνιάδηςαπότη
ΒΕΡΟΙΑ-Ποιοιακολουθούν

Μετά τονΒεργώνηπου «κρέμα-
σε»ταποδοσφαιρικάτουπαπούτσια
καιτονΑποστολόπουλο,έναςακόμη
παίκτηςαποτελείπαρελθόναπότην
«Βασίλισσατουβορρά».

Πρόκειται για τον τερματοφύλακα
ΠαναγιώτηΒοσνιάδη, ο οποίος δεν
υπολογιζόταν ολόκληρη την περα-
σμένηπερίοδοαπό τονπροπονητή
του, παρότι τηνπροπέρσινη σεζόν
ήτανοβασικόςτηςτερματοφύλακας.

Έτσι με δεδομένο ότι το συμβό-
λαιό του έχει λήξει, ο έμπειρος γκο-
λκίπερ είναι ελεύθερος νασυνεχίσει
τηνκαριέρατουσεάλλοσύλλογο.

Οι αποχωρήσεις δεν σταματούν
στηνΒεροιώτικηομάδα,αφούόπως
όλαδείχνουνδενθαανανεωθούντασυμβόλαιατριώνακόμηποδοσφαιρι-
στών.ΟλόγοςγιατουςΜουχάλη,ΣτάμουκαιΝτιΤζιοβάνι,οιοποίοιείχαν
πολύ λίγεςσυμμετοχές τηνπερίοδοπου έληξε και εκτός απροόπτου θα
αποτελέσουνπαρελθόναπότην«Βασίλισσα».

Ερωτηματικό αποτελεί ηπερίπτωση τουΚαραγιάννη, ενώαντίθετα υ-
πάρχειθετικήεισήγησηγιατηνανανέωσητωνσυμβολαίωντωνΤσιμόπου-
λου,Μαραγκού,Παπαχρήστου,ΠόζογλουκαιΠασά.

Σεότιαφοράτουςπαίκτες τωνοποίωντασυμβόλαιαδενέχουνλήξει,
δενείναιστιςπροθέσειςτωνυπευθύνωννα«σπάσουν»κάποιοαπόαυτά,
με εξαίρεση ίσωςδύοποδοσφαιριστών και αυτώνμεπροϋποθέσεις, εάν
δηλαδήβρεθούνπαίκτεςικανότεροίτους,ώστενααντικατασταθούν.

Τέλοςσχετικάμετουςνεαρούςπουέχουντηνιδιότητατουερασιτέχνη,
μόνοέναςαναμένεταιναπαραμείνειτηνέασεζόν,μετουςυπόλοιπουςνα
δίνονταιδανεικοίσεομάδεςτηςΓ΄ΕθνικήςήακόμηκαιτηςSL2.

Μέχριτέλοςτηςεβδομάδαςήτοαργότεροστιςαρχέςτηςεπόμενης,οι
υπεύθυνοιθαέχουντελειώσειμε τοξεκαθάρισματουρόστερκαιστησυ-
νέχειαθαξεκινήσουντηνενίσχυσήτου.Αςθυμηθούμεόλατασυμβόλαια:

ΣΥΜΒΟΛΑΙΑΠΟΥΕΛΗΞΑΝ
Τσιμόπουλος,Μουχάλης,Μαραγκός,Στάμου,Παπαχρήστου,ΝτιΤζιο-

βάνι,Καραγιάννης,Πόζογλου,Πασάς.

ΣΥΜΒΟΛΑΙΑΣΕΙΣΧΥ31/7/22(8)
Bελλίδης,Σκόνδρας,Mπουκουβάλας,Mπλέτσας,Mούργος,Oικονόμου,

Λουκίνας,Σιμόνι.

METHNIΔIOTHTATOYEPAΣITEXNH(5)
Bάντσης,Tασιόπουλος,Περτσιούνης,Bασίλτσης,Ιωάννου.

ΑΠΟΤΕΛΟΥΝΠΑΡΕΛΘΟΝ
Βεργώνης,Αποστολόπουλος,Βοσνιάδης

ΑΝΑΝΕΩΣΑΝ
Πεταυράκης

Σάββατο10-07-2021

08:00-14:30ΠΑ-

ΠΑΡΗΧ.ΟΛΥΜΠΙΑ

ΜΑΛΑΚΟΥΣΗ 4

(Πλ.Αγ.Αντωνίου)

23310-67420

0 8 : 0 0 - 1 4 : 3 0

ΜΟΥΡΤΖΙΛΑ ΒΑ-

ΣΙΛΙΚΗ ΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ

23310-27355

08:00-14:30ΠΑΜΠΟΥΚΙΔΟΥΕΛΕΝΗΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

4523310-26757

14:30-21:00ΜΟΥΡΑΤΙΔΟΥ ΖΩΗ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28

23310-25130

19:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

Κυριακή11-07-2021

08:00-14:30ΠΟΤΑΜΟΠΟΥΛΟΣΑΝΤΩΝΙΟΣΠΙΕΡΙ-

ΩΝ4423310-26914

14:30-21:00ΤΥΡΙΝΤΖΗΣΑΝΕΣΤΗΣΕΞΩΘΕΝΓΕΝΙ-

ΚΟΥΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥΒΕΡΟΙΑΣ23310-25000

19:00-21:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6(ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ)23310-63620

21:00-08:00ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥΓΕΩΡΓΙΟΣΤΡΕΜΠΕ-

ΣΙΝΑΣ6(ΚΤΕΛ-ΑΣΤΙΚΑ)23310-63620

Δευτέρα12-07-2021

14:30-21:00ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΒΑΣΙΛΙΚΗΤΡΕΜΠΕΣΙΝΑΣ

20-ΚΤΕΛ23310-27355

14:30-21:00ΜΠΟΥΛΑΣΙΚΗΣΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣΚΕΝΤΡΙ-

ΚΗΣ117ΚΑΙΜΕΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΓΩΝΙΑ23310-60340

19:00-21:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

21:00-08:00ΠΙΣΚΙΛΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣΜΗΤΡΟΠΟΛΕ-

ΩΣ2023310-23416

Φαρμακεία

ΑνανέωσεοΠασχάληςΠίτος
μετονΖαφειράκη!

Ανακοινώνουμε
με ιδιαίτερη ικανο-
ποίηση την ανανέω-
ση της συνεργασίας
μαςμετονΝαουσαίο
αθλητή Πασχάλη
Πίτο! Ο Πασχάλης
θα παραμείνει στην
ομάδαμαςκαιθαα-
γωνιστείμε τηφανέ-
λας της γιαμιαακό-
μη χρονιά, προσφέ-
ροντας την εμπειρία
καιτηνποιότηταστο
παιχνίδι του, που έ-
χειαποκτήσει,μετην
πολυετή παρουσία
του στην Handball
Premier!

Την περσινή σε-
ζόν ,  αγων ίστηκε
στην ομάδα μας,
προερχόμενος από
αυτή του Φαίακα
Κέρκυρας. Στο πα-
ρελθόν υπήρξεπαίκτης μεπολλές επιτυχίες, τόσο στον Γ.Α.Σ.
Κιλκίς όσο και στονΑερωπό της γειτονικήςΈδεσσας, ενώ έχει
αγωνιστείκαιστηνΓερμανίαμετηνφανέλατηςSGHeddesheim.

Σχετικάμετηνπαραμονήτουστηνομάδατηςγενέτειραςτου,
δήλωσε τα εξής: «Είμαι ιδιαίτερα χαρούμενοςπου θασυνεχίσω
άλλημια χρονιά με την ομάδαστην οποία ανδρώθηκα!Ευχαρι-
στώπολύτονcoachΚώσταΔεληγιάννηγιατηνεμπιστοσύνηστο
πρόσωπομου και ελπίζω κι εγώμε τηνσειράμου ναβοηθήσω
τηνομάδαναανταπεξέλθειστιςδυσκολίεςπουθαέχουμενααντι-
μετωπίσουμετηνέαχρονιά!Υγείαπάνωαπόόλακαιαισιοδοξία!»

Αγωνιστική δράση για τα 
δελφινάκια της Κολυμβητικής 

Ακαδημίας Νάουσας

Επιτέλουςαγωνιστική δράση για ταμικράδελφίνια τηςΚολυμβη-
τικήςΑκαδημίας«ΝΑΟΥΣΑ»ταοποίασυμμετείχανστουςθερινούςα-
γώνεςΠροαγωνιστικώνκατηγοριώνπουδιεξήχθησανστηΘεσσαλονί-
κη,μετάαπό1,5χρόνοαγωνιστικήςαπραξίαςλόγωτωνπεριορισμών
τηςπανδημίας.

Σε μια δύσκολη διετία στην οποία, λόγω καραντίνας, χάθηκαν
πάμπολλες διδακτικέςώρες, αγώνες, και άλλου είδουςπαραστάσεις
πουέρχονταιμέσααπότοναθλητισμό,ηπρωτοβουλίατηςΚ.Ο.Ε.να
πραγματοποιήσειτουςαγώνεςήταντοκαλύτερονέογιατουςμικρούς
αθλητές,οιοποίοιείχανανάγκηαυτότοαγωνιστικόξεμούδιασμαγια
ναδώσουνξανάνόημαστιςπροπονήσεις τους,πουξεκίνησανξανά
πριναπόπερίπου10εβδομάδες.

Τααποτελέσματα τωναθλητώνήτανάκρως ενθαρρυντικάμεαρ-
κετάατομικάρεκόρκαιπολλέςθέσειςστις τριάδεςαλλά έρχονταισε
δεύτερημοίρα.Τοκυριότεροήτανηασφαλήςεπιστροφήστουςαθλη-
τικούςχώρους,ηεπάνοδοςστηνκανονικότητα,ηδίψατωναθλητών
ναδοκιμαστούνξανάσεόσακατάφερανναμάθουνμέσασεαυτότο
σύντομοχρονικόδιάστημα.Οιπροπονητές του τμήματοςΛαζαρίδης
Βασίλης καιΑβεριάνοβαΑναστασία έμειναν ικανοποιημένοι από την
προσπάθειατωνμικρώναθλητώνκαιξεκίνησαντονπρογραμματισμό
τηςνέαςχρονιάςμετηνελπίδαναμηνέχειξανάδιακοπή.

Οιαθλητέςκαιαθλήτριεςπουσυμμετείχανείναιοιεξής:
12 ετών:ΤούμπαΑ., ΣταμένουΔ., ΓεωργιάδηςΘ.,Μελιδάκος κ.,

Λίγγος
11ετών:ΤζιώναΘ.,ΚαψάληΒ.,ΓιτοπούλουΠ.,ΜπάτσηΙ.,Φραγ-

γόπουλοςΛ.,ΣιαπανίδηςΚ.,
10ετών:ΜουρατίδηςΣτ.,ΙωαννίδουΡ.
9ετών:ΚελεσίδουΑ.,ΓεωργιάδουΕ.
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Σήμα κινδύνου από το Λιανεμπόριο για την έλλειψη ρευστότητας λόγω 
του αποκλεισμού από τα Προγράμματα Επανεκκίνησης 

Επιστολή της ΕΣΕΕ στον Πρωθυπουργό με τις διαμαρτυρίες του εμπορι-
κού κόσμου

Τις διαμαρτυρίες του εμπορικού κόσμου για το γεγονός ότι οι μικρομεσαί-
ες εμπορικές επιχειρήσεις, παρά τα διογκωμένα προβλήματα και τον ισχνό 
τζίρο, εξακολουθούν να παραμένουν αποκλεισμένες από τα Προγράμματα 
στήριξης της επανεκκίνησης, επισημαίνει η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπο-
ρίου και Επιχειρηματικότητας με Επιστολή της στον Πρωθυπουργό κ. Κυ-
ριάκο Μητσοτάκη. «Η στήριξη της μεσαίας τάξης περνάει πρωτίστως μέσα 
από την υποστήριξη και την θωράκιση των μικρών και μεσαίων εμπορικών 
επιχειρήσεων της χώρας», υπογραμμίζουν οι εκπρόσωποι του εμπορικού 
κόσμου.

Η ΕΣΕΕ υπογραμμίζει πως το επόμενο χρονικό διάστημα θα είναι εξαι-
ρετικά κρίσιμο για την βιωσιμότητά των εμπορικών ΜμΕ, με την ρευστότητα 
να παραμένει ανύπαρκτη, χωρίς πλέον να μπορεί να καλυφθεί από τις 
προσωπικές εφεδρείες των επιχειρηματιών. Την ίδια ώρα οι υποχρεώσεις 
και τα λειτουργικά κόστη εξακολουθούν να συσσωρεύονται, οι προμηθευτές 
απαιτούν την τήρηση των συμφωνημένων, οι επιταγές λήγουν, οι οφειλές 
διογκώνονται και οι ασφαλιστικές εισφορές περιμένουν να εξοφληθούν. 
Παράλληλα επισημαίνεται πως ενώ στην θεωρία το λιανεμπόριο λειτουργεί 
κανονικά, στην πράξη οι περιορισμοί στην προσέλευση και στην παραμονή 
των πελατών εντός του καταστήματος εξακολουθούν να ισχύουν –και να 
τηρούνται ευλαβικά.

Υπό το καθεστώς αυτών των ασφυκτικών συνθηκών, η ΕΣΕΕ εκφράζει 
το εύλογο παράπονο και το ερώτημα που βρίσκεται στα χείλη κάθε εμπό-
ρου: «Γιατί οι μικρομεσαίες εμπορικές επιχειρήσεις που έχουν σε εκθετικό 
βαθμό την ανάγκη κάλυψής από ειδικά ενισχυτικά προγράμματα, τα οποία 
μάλιστα πρώτη η ΕΣΕΕ τα έχει προτείνει, εντέλει αγνοήθηκαν χωρίς πειστι-
κό λόγο;»

Η ΕΣΕΕ επιπλέον ζητά να ισχύσει όπως και στους λοιπούς πληττόμε-
νους κλάδους, ένα ποσοστό μείωσης του ενοικίου για τους αμέσως επόμε-
νους μήνες, μέχρι να ολοκληρωθεί το εμβολιαστικό πρόγραμμα ή η αναγνώ-
ριση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών και αναγκών της εμπορικής εποχικής 
επιχείρησης, την οποία έχει εισηγηθεί η ΕΣΕΕ. 

Αντιλαμβανόμενη την ανάγκη πλήρους ενημέρωσης του Πρωθυπουργού 
και ενόψει του κινδύνου η διαμορφωθείσα οριακή κατάσταση να οδηγήσει 
σε λουκέτα επιχειρήσεων και απολύσεις εργαζομένων, η ΕΣΕΕ καταθέτει 
προς τον Πρωθυπουργό πρόταση συνάντησης μαζί του, προκειμένου να 
εκθέσει αναλυτικά τους προβληματισμούς και τις προτάσεις της.

Σήμα κινδύνου από το Λιανεμπόριο για την 
έλλειψη ρευστότητας λόγω του αποκλεισμού 

από τα Προγράμματα Επανεκκίνησης 
Επιστολή της ΕΣΕΕ στον Πρωθυπουργό 

με τις διαμαρτυρίες του εμπορικού κόσμου

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΙΔΟΘΕΝΤΟΣ 
ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

Ι. Όπως προκύπτει από την υπ’ αριθ. 1893/9-7-2021  έκθεση 
επίδοσης του δικαστικού  επιμελητή στο Εφετείο Κεντρικής Μα-
κεδονίας, με έδρα το Πρωτοδικείο Βέροιας, Χαράλαμπου Ανανιά-
δη, κατόπιν γραπτής παραγγελίας της Δόκιμης Δικαστικής Πλη-
ρεξούσιας του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, Χρυσούλας Ι 
Χαμπίπη, επιδόθηκε στην κα. Εισαγγελέα Πρωτοδικών Βέροιας 
για λογαριασμό της 6ης εναγόμενης, ΚΑΤΣΩΝΗ Αικατερίνης του 
Στέργιου, αγνώστου διαμονής, κυρίας κατά τις αρχικές εγγραφές 
του με αριθμό ΚΑΕΚ  160083344008/0/0, ακριβές αντίγραφο 
της, από 6.7.2021 (αρ. κατ. 126/ΤΜ/7.7.2021) απευθυνόμενης, 
ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, αγωγής, άρ-
θρου 6 παρ.2 ν. 2664/1998 (τακτική διαδικασία), με συνημμένη 
πράξη κατάθεσης και σημείωση επ’ αυτής περί του χρόνου κα-
τάθεσης προτάσεων, προς γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

ΙΙ. Η αγωγή αυτή, την οποία ασκεί το Ελληνικό Δημόσιο 
(ΑΦΜ:090165560) που εκπροσωπείται νόμιμα από τον, κατοι-
κοεδρεύοντα στην Αθήνα, Υπουργό Οικονομικών (Καραγεώργη 
Σερβίας 10) στρέφεται αναφορικά με το γεωτεμάχιο με  ΚΑΕΚ 
160083344008/0/0 κατά της ΚΑΤΣΩΝΗ Αικατερίνης του Στέρ-
γιου και κατά άλλων αναγκαίων ομοδίκων αυτής (για το ίδιο 
γεωτεμάχιο) και κατά άλλων απλών ομοδίκων αυτής (για άλλα 
γεωτεμάχια).

ΙΙΙ. Η ανωτέρω αγωγή, καθ’ ο μέρος αφορά στο ανωτέρω 
γεωτεμάχιο και στρέφεται κατά του ανωτέρω φυσικού προσώπου 
έχει αίτημα: «Να γίνει δεκτή η παρούσα αγωγή. Να αναγνωρι-
σθεί ότι το Ελληνικό Δημόσιο είναι αποκλειστικός κύριος σε πο-
σοστό πλήρους κυριότητας 100%, για τους, στο ιστορικό της πα-
ρούσας αναφερόμενους λόγους: των προαναφερόμενων εδαφι-
κών τμημάτων γεωτεμαχίων, όπως αυτά εμφαίνονται στο από 
Απριλίου 2021, ΤΔΓΜ που συντάχθηκε σε σύστημα συντεταγμέ-
νων ΕΓΣΑ 87, με συντεταγμένες κορυφών των εδαφικών τμημά-
των σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών αυτών, όπως ακριβώς 
αναφέρονται στο ΤΓΔΜ και κλίμακα 1:2000 από τον υπάλληλο 
της υπηρεσίας αυτής, Παναγιώτη Θεοδωρόπουλο, Αγρονόμο, 
Τοπογράφο Μηχανικό, το οποίο υποβλήθηκε ηλεκτρονικά την 
15.4.2021, όπως προκύπτει από το αποδεικτικό υποβολής 
ηλεκτρονικού διαγράμματος με κωδικό ηλεκτρονικού διαγράμ-
ματος (ΚΗΔ) 994127,  δηλαδή σε:… Δ.  Τμήμα (αναφερόμενο 
στο ΤΓΔΜ ως) Δ4 του έχοντος, κατά το κτηματολογικό φύλλο, 
εμβαδόν 3.040 τ.μ., γεωτεμαχίου με ΚΑΕΚ 160083344008/0/0, 
με στοιχεία 86,85,87,88,86 με συντεταγμένες των ανωτέρω 
στοιχείων (κορυφών) σε άξονες Χ και Ψ και μήκη πλευρών, 
όπως ακριβώς αναφέρονται στο ΤΓΔΜ, έκτασης 615,045 τ.μ...
Να διαταχθεί η διόρθωση των προαναφερόμενων εσφαλμένων 
εγγραφών, στα οικεία βιβλία του κτηματολογικού γραφείου Κε-
ντρικής Μακεδονίας – Υποκατάστημα Βέροιας, ώστε το Ελληνικό 
Δημόσιο να αναγραφεί κύριος σε ποσοστό πλήρους κυριότητας 
100% των παραπάνω εδαφικών εκτάσεων, με τίτλο κτήσης την 
συντελεσθείσα, κατά τα ανωτέρω, αναγκαστική απαλλοτρίωση 
που κηρύχθηκε με την υπ’ αριθ. Δ1475/1651/11.06.1976 Κοινή 
Υπουργική Απόφαση των Υπουργών Οικονομικών και Δημοσίων 
Έργων, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 182/τ. Δ’/ 24.06.1976. 
Να αποσπασθούν τα προαναφερόμενα τμήματα αυτά από τα 
γεωτεμάχια με…ΚΑΕΚ 160083344008/0/0…στα οποία ανακρι-
βώς εμφαίνονται να ανήκουν, να τροποποιηθεί, αντίστοιχα, το 
κτηματολογικό διάγραμμα και να δημιουργηθεί, για κάθε ένα 
από τα τμήματα αυτά, νέο κτηματολογικό φύλλο, στο οποίο θα 
αποδοθεί νέος αριθμός ΚΑΕΚ, με αποκλειστικό κύριο, σε ποσο-
στό πλήρους κυριότητας 100%, το Ελληνικό Δημόσιο..Να κατα-
δικασθούν οι εναγόμενοι στη δικαστική δαπάνη του Ελληνικού 
Δημοσίου.».

Βέροια, 9.7.2021
Χρυσούλα Ι Χαμπίπη

Δ Δικαστική Πληρεξούσια ΝΣΚ

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΟΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΑμεΑ
Ν. ΗΜΑΘΙΑΣ
ΜΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΗΜΕΡΕΥΣΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ & ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ  ΑμεΑ 
‘’ Τα Παιδιά της Άνοιξης   

«Όλοι μαζί 
είμαστε 

πιο δυνατοί»
Ο Φιλανθρωπικός Μη 

Κερδοσκοπικός Σύλλογος 
Γονέων και Κηδεμόνων Α-
τόμων Με Αναπηρία Νομού 
Ημαθίας «Τα Παιδιά της Ά-
νοιξης» θα ήθελε να ευχα-
ριστήσει θερμά τον Γέροντα 

Γαβριήλ, Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Οσίου Δαυίδ, 
καθώς και τον κύριο Απόστολο Εμμανουηλίδη και 
Σοφία Εμμανουηλίδου, οι οποίοι στη μνήμη των 
γονιών τους μας προσέφεραν ένα υπέροχο γεύμα 
στο μαγαζί «Άρωμα- Πόλης» στην περιοχή της 
Βέροιας.

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΗ ΣΥΜΜΕ-
ΤΟΧΗ ΣΑΣ!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019
6η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ  (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

 ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2019 Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2018 Ποσά Ποσά

 Αξία Αναπόσβεστη  Αξία Αναπόσβεστη κλειόμενης προηγούμενης
κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία κτήσεως  Αποσβέσεις  αξία χρήσεως 2019 χρήσεως 2018

 Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ  Α.  ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
   ΙΙ.Ενσώματες ακινητοποιήσεις    V.Αποτελέσματα εις νέο

 6.Έπιπλα και λοιπός εξοπλισμός 59.563,95 58.373,04 1.190,91 59.951,50 58.062,26 1.889,24   Υπόλοιπο κερδών χρήσεως εις νέο 45.927,56 32.311,49
      Σύνολο ακινητοποιήσεων (ΓΙΙ) 59.563,95 58.373,04 1.190,91 59.951,50 58.062,26 1.889,24        Υπόλοιπο ζημιών προηγούμενων χρήσεων 214.866,87 182.555,38

   Σύνολο πάγιου ενεργητικού (ΓΙΙ+ΓΙΙΙ) 59.563,95 58.373,04 1.190,91 59.951,50 58.062,26 1.889,24 260.794,43 214.866,87
  Σύνολο ιδίων κεφαλαίων (ΑΙV) 260.794,43 214.866,87

 Δ.ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
 4.Πρώτες ύλες και διάφορα υλικά 615,38 293,42 Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΓΙΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

615,38 293,42 1. Προβλέψεις για αποζημίωση προσωπικού 0,00 15.000,00
  ΙΙ.Απαιτήσεις 0,00 15.000,00

 1.Απαιτήσεις από πώληση αγαθών και υπηρεσιών 24.630,47 11.944,66
24.630,47 11.944,66  Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

IV.Διαθέσιμα     ΙΙ.Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
 1.Ταμείο 150,00 300,00 1.Προμηθευτές - 1.895,01
 3.Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας 242.681,54 258.412,73 5.Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη 1.723,42 1.896,45

242.831,54 258.712,73 6.Ασφαλιστικοί  Οργανισμοί 2.331,58 2.510,68
  Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙV) 268.077,39 270.950,81 7. Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες 

την επόμενη χρήση
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 8.Πιστωτές Διάφοροι 7.592,69 38.742,39

 1. Έξοδα επόμενων χρήσεων 3.173,82 2.071,35 11.647,69 45.044,53
3.173,82 2.071,35           Σύνολο υποχρεώσεων (ΓΙΙ) 11.647,69 45.044,53

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Γ+Δ+Ε) 272.442,12 274.911,40 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+Β+Γ) 272.442,12 274.911,40

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Ποσά Ποσά

Ποσά κλειόμενης χρήσεως 2019 Ποσά προηγούμενης χρήσεως 2018 κλειόμενης προηγούμενης
 Ι.   Αποτελέσματα  εκμεταλλεύσεως χρήσεως 2019 χρήσεως 2018

  Κύκλος Εργασιών 
1.Έσοδα από παροχή Υπηρεσιών 9.180,00 10.744,20 Καθαρά κέρδη χρήσεως 45.927,56 32.311,49
3.Επιχορηγήσεις και διάφορα έσοδα 279.326,84 288.506,84 284.681,23 295.425,43 Υπόλοιπο κερδών προηγούμενων χρήσεων 214.866,87 182.555,38

Μείον: Κόστος αγαθών και υπηρεσιών (5.837,15) 3.652,77 Σύνολο 260.794,43 214.866,87
  Μικτό πλεόνασμα εκμεταλλεύσεως 282.669,69 291.772,66 Πλεόνασμα εις νέο 260.794,43 214.866,87

ΜΕΙΟΝ :     1.Έξοδα  διοικητικής  λειτουργίας (56.773,69) 57.622,60
3. Έξοδα λειτουργίας διαθέσεως (194.910,76) 203.754,50

   Μερικά κέρδη εκμεταλλεύσεως 30.985,24 30.395,56
    ΠΛΕΟΝ:    

4.Πιστωτικοί τόκοι & συναφή έσοδα 235,46 256,73
Μείον : 3.Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα - 235,46 - 256,73

     Ολικά κέρδη εκμεταλλεύσεως 31.220,70 30.652,29
ΙΙ.  ΠΛΕΟΝ: ΄Έκτακτα αποτελέσματα

3.Έσοδα προηγούμενων χρήσεων 15.000,00 1.670,23
15.000,00 1.670,23

Μείον:
3.Έξοδα προηγούμενων χρήσεων 293,14 293,14 14.706,86 11,03 11,03 1.659,20

  Οργανικά & έκτακτα κέρδη 45.927,56 32.311,49
ΜΕΙΟΝ:

Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων 1.264,76 3.971,60
Μείον : Οι από αυτές ενσωματωμένες

στο λειτουργικό κόστος 1.264,76 - 3.971,60 -
Καθαρά κέρδη χρήσεως προ φόρων 45.927,56 32.311,49

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
Βέροια ,28 Δεκεμβρίου 2020 
 Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Βασιλειάδης Κωνσταντίνος 
Α. Δ. Τ.  Χ-848483

Γεωργάκαρος Αναστάσιος 
ΑΡ. ΑΔ. 0101239 Α΄Τάξης

ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Γ. ΤΣΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ
Α.Μ. ΣΟΕΛ 37681

Συνεργαζόμενοι Ορκωτοί Λογιστές α.ε.ο.ε. 
Μέλος Δικτύου Crowe Global
Φωκ. Νέγρη 3, 11257 Αθήνα

Αρ Μ  ΣΟΕΛ  125

Θεσσαλονίκη, 28 Δεκεμβρίου 2020
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΘΕΑΝΩΣ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ

Ποσά σε ευρώ

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ
31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019 (1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019)

Μιχαηλίδης Γεώργιος 
Α.Δ.Τ. ΑΑ 363973
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκα-
τοικία200τμ,στηΦυτειά
μεπανοραμική θέα, σε
οικόπεδο1.500τ.μ.Τιμή
ευκαιρίας. Τηλ.: 23310
93389κοςΧρήστος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  δ ιαμέ-
ρισμα 2ου ορόφου,
άριστο, 85 τ.μ., χ. α-
σανσέρ, στην Μητρό-
πολη, σε τιμή ευκαιρί-
ας 38.000 ευρώ. Τηλ.:
6945122583.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρι-
σμακοντάστοΜουσείο,

90 τ.μ., 34.000 ευρώ.
Τηλ.: 6934 888738Με-
σιτιοκόΑκίνηταΗμαθίας.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
700 τ.μ. στηνΑγ. Βαρ-
βάρασεπλαγιά, με θέα
τον Αλιάκμονα, στην
πλατεία του χωριού.
Πληρ.Τηλ.6981058526.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ  αγρός
χέρσος11.000 τ.μ.στον
Άγιο Γεώργιο,  θέση
«ΣΥΚΙΕΣ». Τηλ.: 6945
122583,Euromesitiki.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙσταόρια

Αγγελοχωριου-Αρχαγγέ-
λου2χωράφιακολλητά,
25και11στρέμματα,πε-
ριφραγμένα, παλμέττα
βερύκοκα6ετώνσεφούλ
παραγωγή, άριστης κα-
τάστασης, 4 εξαιρετικές
ποικιλίες, με μπεκάκια.
Παρακαλώ μόνο σοβα-
ρές προτάσεις. Κινητό:
6945769920.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙοπωροπω-
λείοεπίτηςοδούΜητροπό-
λεωςστηΒέροια.Πληροφο-
ρίεςτηλ.6976063527.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ10ης
Μεραρχίας κοντά στη
Λέσχη Αξιωματικών,
γκαρσονιέρα, ισόγειο,
ανακαινισμένη. Τηλ.:
6949 408554 & 6948
726845.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμαστον3οόροφο,
κεντρικότατο,κατάπροτί-
μησησεκοπέλαήζευγά-
ρι.Άνετο,φωτεινό,μεγά-
λοσαλόνι,μεγάλοδωμά-
τιο,χωλ,κουζίνα,μπάνιο
με μπανιέρα, μεγάλο
μπαλκόνι, μεγάλη ντου-

λάπα,καλοριφέρ,αιρκο-
ντίσιον.Τιμήενοικίου250
ευρώ.Πληρ. τηλ.:23310
62163, 23310 60305,
6936 597771, 6936
597770,6936577772.

ΑΝΟΙΞΕΩΣ 52 ενοι-
κιάζεται  γκαρσονιέρα,
1ος όροφος, σε πολύ
καλή κατάσταση.Πληρ.
τηλ.:6945852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ,Μη-

τροπόλεως35,χώρος90
τ.μ. περίπου, με 3 χώ-
ρους και κουζινα,W.C.,

για επαγγελματικήχρήση
ή για διαμέρισμα, 3ος
όρ.Τηλ.:6932471705&
2331021100.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΕΤΑΙΡΙΑ, μέλος του
δικτύου Coffee Berry,
ζητά να προσλάβει ά-
μεσα για στελέχωση
του καταστήματος στη
Βέροια,Barista καιπω-
λητές λιανικής. Απα-
ραίτητη προϋπόθεση η
προηγούμενη εμπειρία
σεαντίστοιχηθέση.Μό-
νιμηεργασίακαιμισθός
βάση εμπειρίας. Απο-
στολή βιογραφικώνστο

του Σαββατοκύριακου

ΠεριφέρειαΚεντρικήςΜακεδονίας
ΠεριφερειακήΕνότηταΗμαθίας

Τηλ.κέντρο 2331350100
ΓραφείοΑντιπεριφερειάρχη 2331350102
Πυροσβεστική 23310199,2331068400
Νοσοκομείοκέντρο 2331351100
Νοσοκομείοπληροφορίες 2331351210
Νοσοκομείοραντεβού 2331351400
ΕΚΑΒ 166
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒΒλάβες 2331021.814
ΔΕΔΔΗΕ(βλάβες)απόσταθερό 11500&1
ΔΕΔΔΗΕ(λοιπέςυπηρ.) 2331074800
ΟΤΕΒλάβες 121κλήσηαπόσταθερό
ΟΤΕΒλάβες 13888κλήσηαπόκινητό
ΚΤΕΛ(Υπεραστικά) 2331022.342
ΚΤΕΛ 14505
ΚΤΕΛ(Αστικά) 2331022.282
ΟΣΕ 2331024.444
ΕΛΤΑ 2331020664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ 2331062.555-2331062.666
ΤΑΞΙ(πιάτσαΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥΒΕΡΟΙΑΣ(Γραμματεία) 2331353124
 2331353125
ΤΕΛΕΤΩΝΓ.ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891,2331023322
Α’ΚΑΠΗ 2331028.664
Β’ΚΑΠΗ 2331021.286
ΔασαρχείοΒέροιας 231330-9636έως9640
και231330-9642έως9650
Δ/νσηΔασών 2331026385,26394
Δ/νσηΥγείας-Πρόνοιας 2331078296,78297
ΤμήμαΣυγκοινωνιών: 2331353416,7
Τελωνείο 2331072.256
ΙδιωτικόΚΤΕΟHELLAS
(ΠολυκλαδικάΛύκεια) 2331060.066
Ι δ ιωτ ι κό  ΚΤΕΟ  Β έρο ι α ς  (Μακροχώρ ι )

2331043.333
Β’Σ.Σ.τηλ.κέντρο 2331032.611
ΣτρατολογικόΓραφείο 2310894.463,
 2310894.562
ΟΑΕΔ 2331026.888
Οργ.ΕργατικήςΚατοικίας 2331073.353
Εθν.Οργαν.Πρόνοιας 2331096.342
ΤΟΕΒ 2331024.669
"Πρωτοβουλίαγιατοπαιδί" 2331072.303
(Κέντροαναφοράςπεριστατικού)
Δημ.ΒιβλΖωγιοπούλου» 2331024.879
ΑλσοςΠαπάγου 2331072.654
I.Mητρόπολη 2331022270
ΔΗΠΕΘΕ 2331078140
ΚΕΠΑ(ΧΩΡΟΣΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
ΟδικήΒοήθεια
HELLASSERVICE 2331060919
ΟδικήΒοήθειαEXPRESSSERVICE 1154
ΟδικήΒοήθειαINTERAMERICAN 168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής: 2331072.222,76.615
Α’Υποδ/ντής: 2331020.240,76.612

Β’Υποδ/ντής: 2331076.611
Υπασπιστής: 2331076.610,76.613
ΚέντροΆμεσηςΕπέμβασης:100,
 2331025.197,76.625FAX:23.333
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655,2331076.645
Υποδιοικητής: 2331076.642
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.643
Γραμματεία: 2331076.646,2331076.647
Διαβατήρια: 2331076650
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.588,2331076.655
Υποδιοικητής: 2331076.658
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.653
Γραμματεία: 2331076.656
ΓραφείοΑλλοδαπών: 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331071.071,2331076.665
Υποδιοικητής: 2331076.667
Αξ/κόςΥπηρεσίας: 2331076.669
Γραμματεία: 2331076.663
Γραμ.(Μοτοποδήλατα): 2331076.664
ΤμήμαΣυνοριακήςΦύλαξηςΓεωργιανών 2331098000

ΔήμοςΒέροιαςΔημοτικήΕνότηταΒέροιας
ΓραφείοΔημάρχου: 2331350505
ΑντιδήμαρχοςΑνάπτυξηςκαιΟικονομικών: 2331350632
ΤμήμαΚαθαριότητας-Ανακυκλώσιμωνυλικών

2331350634,2331350595
ΤμήμαΠράσινου-Δασών 2331350606
ΑντιδήμαρχοςΚαθαριότητας: 2331350618
ΑντιδήμαρχοςΠαιδείας: 2331353511
ΠρόεδροςΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350536
ΓραφείοΔημοτολογίων: 2331350550
ΓραφείοΛηξιαρχείου: 2331350546
ΓραφείοΔημοτικούΣυμβουλίου: 2331350529
ΓραφΑδειώνΚαταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
ΔημοτικήΑστυνομία 2331350610

ΔήμοςΝάουσαςΔημοτικήΕνότηταΝάουσας
Δημαρχείο: 2332350300
Fax: 2332024260
ΚΕΠ: 2332350000,2332350011,
2332350015,2332350016

ΔήμοςΑλεξάνδρειας
ΔημαρχείοΑλεξάνδρειας: 2333350100
Δημοτολόγιο 2333350150
Ληξιιαρχείο 2333350130
Πρωτόκολλο 2333350151
ΔιεύθυνσηΔιοικ.Υπηρεσιών 2333350144
ΓραφείοΠροσωπικού 2333350122
ΓραφείοΔημ.Συμβουλίου 2333350142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

ΠρόγραμμαΑστικώνΒέροιας
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Coffeeberry.vero ia@
gmail.com.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργάτης
αρτοποιείου για μόνιμη
απασχόλησησεφούρνο
στην Πατρίδα.Απόφοι-
τος σχολής ή προϋπη-
ρεσία απαραίτητη.Τηλ.:
6944271012.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΚΩΔ.116300ΚΕΝΤΡΟΕνοικιάζεταιαπο-

κλειστικάαπότογραφείομαςσπάνιομεγάλο
Studio-γκαρσονιέρα39τ.μ.,1οςόρ.ψηλός
οικοδομήτου1999,σεπολύκαλήκατάσταση,
θέρμανσημεένακλιματιστικό.Πρόκειταιγιαένα
πολύφωτεινόκαιγωνιακόακίνητοστοκέντρο
τηςπόλης,Τιμή230€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
καιΥΠΟΔΕΙΞΗαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106386ΚΕΝΤΡΟΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ανακαινισμένηΓκαρσονιέρασυνολικήςεπιφά-
νειας43τ.μ.στον2οόροφο.Αποτελείταιαπό1
Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένητο1978καιδιαθέτειθέρμανση
Ατομική-Πετρέλαιο,ΚουφώματαΑλουμινίουμε
Διπλάτζάμια,μεΚλιματισμό,Σκαλιάεισόδου,
Τιμή:230€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιδιαχείριση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Διαθέσιμοαπο
1/07/2021.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, Κωδ:
106972ΚΕΝΤΡΟ,ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρα
συνολικήςεπιφάνειας45τ.μ.,στον2οόροφομε
1υ/δ,σαλόνι,κουζίνα,μπάνιο,καινούργιασυνθε-
τικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,ανακαινισμένο
μερικώς,σεπολύκαλήγειτονιά,ηθέρμανσητου
μεκλιματιστικόκαιέναθερμοπομπό,μεμηναίο
μίσθωμα220€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπό-
δειξηαπότηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:23277ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ,επιπλωμένη
κομπλέγκαρσονιέρα55τ.μ.,καθ.κατασκευή
1996,1υ/δ,1οςόροφος,διαθέτειθέααπρόσκο-
πτηκαιείναισευπεράριστηκατάσταση,αλου-
μινίουκουφώματαμεδιπλάτζάμια,πολυτελής
κατασκευήκαιάριστηδιαρρύθμιση,ενεργειακής
κατηγορίαςΓ,αυτόνομηθέρμανσημεωρομε-
τρητές,θωρακισμένηπόρταεισόδουκαιμεπολύ
μεγάληβεράντα,ενοίκιο260€.Αποκλειστική
διάθεσηκαιδιαχείρισηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑ-
ΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓκαρσονιέρασυνολικήςε-
πιφάνειας60τ.μ.Ημιώροφος.Αποτελείταιαπό
1Υπνοδωμάτιο,Σαλόνι,Κουζίνα,Μπάνιο.Είναι
κατασκευασμένοτο1984καιδιαθέτειθέρμανση
μεκλιματιστικόκαιένανθερμοπομπό,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
μεθερμοπρόσοψη,τέντες,θωρακισμένηπόρτα
εισόδου,σεπολύκαλήκατάσταση,φρεσκοβαμ-
μένο,διαμπερές,μεμηνιαίομίσθωμα230€.
Διαθέσιμηαπό10/5/2021.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
Κωδ:23483-ΛευκόπετραΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

νεόδμητηΜονοκατοικίακομπλέεπιπλωμένηκαι
μεηλεκτρικέςσυσκευές,συνολικήςεπιφάνειας
200τ.μ.σεδύοεπίπεδα.Αποτελείταιαπό2
υ/δ,Σαλόνι,Κουζίνα,1ΜπάνιοκαιWC.Είναι
κατασκευασμένητο1998καιδιαθέτειθέρμανση
ατομική-Πετρέλαιο.Έχειαπεριόριστηθέα,τα
κουφώματατηςσυνθετικά,μεδιπλάτζάμια,
διαθέτειτζάκι,αποθήκηκαιμεγάληαυλή.Τιμή:

320€.
Κωδ.24304ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ,Μονοκατοικία

230τ.μ.,ηοποίαεπεκτείνεταισεδυοεπίπεδα
σεπεριφραγμένοοικόπεδοτων700τ.μ.,με
ανεξάρτητημεγάληαυλήκαιμευπόγειο40τ.μ.
,κατασκευή1980.Αποτελείταιαπό2σαλόνια
5υ/δ,μίαανεξάρτητημεγάληκουζίνα,καιδύο
μπάνια,χωρίςθέρμανση,μεδυνατότητατοπο-
θέτησηςτζακιούήσόμπας(υπάρχεικαμινάδα),
επιπλωμένη,μεαποθήκηκαιμεδύοντουλά-
πες,έχειηλεκτρικέςσυσκευέςαλλάκαιηλιακό
θερμοσίφωνα,προσφέρεταισετιμήπραγματι-
κήςευκαιρίας,350€.Πληροφορίεςμόνοστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.


ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ

Κωδ.116034ΚΤΕΛΒέροιας,ενοικιάζεται
αποθήκη120τ.μ.,μεκαλήπρόσβασηαπό
τηνείσοδοτηςοικοδομής,σεημιυπόγειο,τιμή
πολύχαμηλήμόνο100€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ105042ΓΡΑΦΕΙΟ,Ενοικιάζεταιπλη-

σίοντηςΠλ.ΩρολογίουκαιεπίτηςΚεντρικήςμε
40τ.μ.,1οςορ.,δύοχώροι,σεκαλήκατάσταση
προσφέρεταισετιμήπροσφοράςστα130€.Α-
ποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24647ΚΕΝΤΡΟκοντάστηΜητρόπο-
ληγραφείο47τ.μ.στον3οόροφο,κατάλληλογια
κάθεχρήση,2χώροιμεκοινόwcενοίκιο140€.

Κωδ:24748ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙΓρα-
φείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον3οόρο-
φο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.Είναι
κατασκευασμένοτο1981καιδιαθέτεικουφώ-
ματασυνθετικά,μεέπιπλακαιμεδιπλάτζάμια
-Τιμή:250€.

Κωδ:104786 -ΚέντροΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Γραφείοσυνολικήςεπιφάνειας50τ.μ.στον1
οόροφο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,καιWC.
Είναικατασκευασμένοτο1970καιδιαθέτειΚου-
φώματαΑλουμινίουσυρόμενα,καιμεΑνελκυ-
στήρα-Τιμή:170€.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:24010-ΚέντροσεπαράλληλοτηςΒε-

νιζέλουΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητα
ισόγειοκατάστημασυνολικήςεπιφάνειας20τ.μ.
Αποτελείταιαπό1Χώροκαιέχειωραίαβιτρίνα.
Μίσθωμαμόνο170€.

Κωδ:24070-ΚέντροσεπάροδοτηςΜη-
τροπόλεωςΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικό-
τητακατάστημασυνολικήςεπιφάνειας30τ.μ.
ισόγειο.Αποτελείταιαπό1Χώρο,καιμεδικότου
WC.ΔιαθέτειΚουφώματαΑλουμινίου.Ενοίκιο
μόνο150€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΚΩΔ.23954ΚΕΝΤΡ0,Κατάστημαμε100
τ.μ.ισόγειοκαι55τ.μ.υπόγειοσυνολικά155τ.μ.,

κατασκευήκαινούργια,σεπολύκαλήτιμή,μόνο
400€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24008-ΚέντροκοντάστηνΕδέσσης
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙκατάαποκλειστικότητακατάστη-
μασυνολικήςεπιφάνειας70τ.μ.Ισόγειο.Αποτε-
λείταιαπό1Χώροενιαίο,μεA/C-Ενοίκιο:250
€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗκαιΥΠΟΔΕΙΞΗαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.24367ΚΕΝΤΡΟΒΕΡΟΙΑΣ,επίτης
οδούΚεντρικήςενοικιάζεταικατάστημα75τ.μ.,
ισόγειοκαιμε35τ.μ.πατάρι,σεεξαιρετικάκαλή
κατάσταση,έτοιμοκαιμερολάασφαλείας,ενιαί-
οςχώρος,μεγάληβιτρίνα,ενοίκιοπολύλογικό
,μόνο280€,Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξη
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ.14498ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙΘΕΣΕΙΣ

ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΣΕΚΛΕΙΣΤΟΠΑΡΚΙΝΓΚστην
καρδιάτηςπόληςμεράμπαεισόδου,μετη-
λεχειριστήριοεισόδου,σεπλήρηλειτουργία,
Βενιζέλου/Μ.Αλεξάνδρουτιμήαπό70€/μήνα.

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ:106808ΣτοκέντροτηςΒέροιαςπλησί-

ονΜητρόπολης,έναεξολοκλήρουανακαινισμέ-
νοδιαμέρισμα-ρετιρέ65τ.μ.με2υπνοδωμάτια
-σαλοκουζίνακαιμπάνιο,στον6οόροφο,κατα-
σκευής1970τοοποίοδιαθέτειγερμανικάσυνθε-
τικάκουφώματαμάρκαςKoemmerlingμετριπλή
υάλωση,ηλεκτρικάρολάαλουμινίουκαισήτες,
ενεργειακότζάκι,DAIKININVERTER12000BTU
κλιματιστικόστησαλονοκουζίνα,ατομικήθέρ-
μανσημεαντλίαθερμότητας,προεγκατάσταση
ηλιακούθερμοσίφωνα,πλήρηεγκατάστασησυ-
στήματοςσυναγερμού,γύψινεςδιακοσμητικές
κατασκευές.Επίσης,διαθέτεικέλυφος-θερμο-
πρόσοψηκαθώςκαιθερμομόνωσηοροφής.Έ-
χειγίνειεκβάθρωναλλαγήτωνηλεκτρολογικών
καιτωνυδραυλικώνεγκαταστάσεων.Πληροφο-
ρίεςμόνοστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:24141-ΣτοΑγγελοχώριΝάουσας
ΠΩΛΕΙΤΑΙολόκληροκτίσμααποτελούμενοαπό
έναδιαμέρισμα1ουορ.85τ.μ.2δσκλκαιτρία
καταστήματα72και24και24τ.μ.περίπουι-
σόγεια..Ευρίσκεταιεπίτουκεντρικούδρόμου
καιαποτελείμιασπάνιαευκαιρίααγοράς.Τιμή
όλαμαζίμόνο45.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:105837ΑΚΡΟΠΟΛΗ,πωλείταικαι-
νούργιοσπάνιοδιαμέρισμα103τ.μ.μικτάκαι83
τ.μ.καθ.ολοκληρωμένοαπότοννυνιδιοκτήτη
,3οςόροφος,κατασκευή2005,2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,βλέπειτονκάμποτηςΒέροιας
,διαθέτειπολύμεγάληκουζίνα,ατομικήθέρμαν-
σημεαντλίαθερμότηταςκαικλειστόγκαράζστο
Ισόγειο38τ.μ.μαζίμεαποθήκη,σεαμφιθεατρική
θέση,ευκαιρίαχωρίςαμφιβολία.Προσφοράσε
τιμήεκπληκτικάσυμφέρουσαμόνο:95.000€.
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ:106848ΚΕΝΤΡΟ,ΠωλείταιΔιαμέρι-
σμασυνολικήςεπιφάνειας93τ.μ.μικτάκαι84τ.μ.
καθ,2οςόροφος,αποτελείταιαπό2υ/δ,σαλόνι,
κουζίνα,μπάνιο,χωρίςανελκυστήρα,έχεικαι-
νούργιασυνθετικάκουφώματαμεδιπλάτζάμια,
ανακαινισμένοκομπλέ,διαμπερές,σεκαλήκα-
τάσταση,ηθέρμανσητουείναιμεσόμπαpellet
ηοποίαμπορείναπαραμείνεικαιμεκλιματισμό,
είναισεπρονομιακήτοποθεσία,ιδανικόγιαιδιο-
κατοίκηση,σετιμήπροσφοράςμόνο65.000€.
ΠληροφορίεςστηΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ:106692ΜΑΚΡΟΧΩΡΙΗΜΑΘΙΑΣ,

ΠωλείταικατάαποκλειστικότηταΜονοκατοικία
συνολικήςεπιφάνειας200τ.μ.σεδύοεπίπεδα,
κατασκευήςτου1999.ΤοΙσόγειοαποτελείταια-
πόένα1υ/δ,υπερπολυτελέςσαλόνιμαζίμετρα-
πεζαρία,μετζάκι,κουζίναανεξάρτητηκαιμπάνιο.
Ο1οςόροφοςέχειπρόσβασημεεσωτερική
σκάλακαιαποτελείταιαπό4υ/δ,καθιστικόκαι
έναυπερπολυτελέςμπάνιο,ηθέρμανσηείναιμε

δύοεπιλογές,έχειατομικήπετρελαίουκαιυπάρ-
χεικαιξυλολέβητας.Ευρίσκεταισεπεριφραγμένο
οικόπεδο480τ.μ.μεπολύωραίοκήπο,διαθέτει
επίσηςμιαανοιχτήθέσηστάθμευσηςαυτοκι-
νήτουκαιαποθήκηστηναυλήπερίπου15τ.μ.,
ζητούμενοτίμημα200.000€.Υπόδειξημόνοσε
σοβαράενδιαφερόμενο.Αποκλειστικήδιάθεση
καιυπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.14674ΡΑΧΗ,σπάνιαΒίλατριώνε-
πιπέδων352τ.μ.,κατασκευή1981,αποτελείται
απόυπόγειο,ισόγειοκαι1οόροφο,πολύκαλά
διατηρημένη,σεπολύσπάνιοφυσικόπεριβάλ-
λον,ποιοτικήκατασκευήτόσοοιεσωτερικοίτης
χώροιόσοκαιέξωείναισεάριστηκατάσταση
φροντισμένοιαπόνοικοκύρηδες,οιχώροιτης
μέσαπολύλειτουργικοί,μεπολλέςντουλάπες
,μεδύοπάρκινγκστεγασμέναέξω,πωλείται
σετιμήπραγματικήςευκαιρίαςμόνο325.000€,
Αποκλειστικήδιάθεσηκαιυπόδειξημόνοαπό
τηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.Υπόδειξημόνοσε
πραγματικόενδιαφέρον.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗ
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΡΟΣΟΧΗ ΟΧΙ ΑΠΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ !!!
ΚΩΔ.23569ΠΑΝΟΡΑΜΑΗμιτελήςοικοδομήα-
ποτελούμενηαπόοικόπεδο388τ.μ.καιαναδομή
355τ.μ.ηοποίακατανέμεταισεα)έναδιαμ/μα
ισόγειο59τ.μ.β)δεύτεροδιαμ/μαισόγειο124τ.μ.
γ)τρίτοδιαμ/μαισόγειο56τ.μ.καιδ)τέταρτοδι-
αμ/μα1οςορ.με116τ.μ.τιμήευκαιρίαςόλαμαζί
μόνο110.000€.ΑποκλειστικήΔΙΑΘΕΣΗαπότην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ:13152-ΩΡΟΛΟΙΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙ

Αποθήκησυνολικήςεπιφάνειας280τ.μ.σευ-
πόγειοχώρο.Αποτελείταιαπόενιαίοχώρομε
εύκοληπρόσβαση.Τιμή:30.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ.13833ΚΕΝΤΡΟ,Μητροπόλεωςπω-

λούνταιγραφειακοίχώροι1ουορ.αποτελούμενοι
από3χώρουςκαιμεδικήτουςτουαλέτα.Το
συνολικότουςμέγεθος86τ.μ.,κατασκευή1976,
είναιανακαινισμένοικαισεπολύκαλήκατάσταση
,τιμήεξαιρετικάχαμηλήμόνο50.000€.

Κωδ:13504-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙκατάα-
ποκλειστικότητανεόδμητοΓραφείοσυνολικής
επιφάνειας94τ.μ.στον3οόροφο.Αποτελείται
από4Χώρους,.Είναικατασκευασμένοτο2002
καιδιαθέτειθέρμανσηΑτομική-Πετρέλαιο,Κου-
φώματαΣυνθετικά,ΠόρταΘωρακισμένη,Διπλά
τζάμια-Τιμή:52.000€.ΔιαθέτουμετηνΠΛΗΡΗ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑτουακινήτουαυτού.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ:23559-ΚέντροΠΩΛΕΙΤΑΙΚατάστημα

συνολικήςεπιφάνειας28τ.μ.Ισόγειοκαι28τ.μ.
Υπόγειο.Αποτελείταιαπό2Χώρους,Είναικα-
τασκευασμένοτο1980καιδιαθέτειΚουφώματα
Αλουμινίου,Γωνιακό-Προσόψεως,σετιμήπρο-

σφοράς20.000€.
Κωδ.105264 ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΦΟΡΙΑ,

πωλείταιμεγάληςπροβολήςισόγειοκατάστημα
300τ.μ.,με1500τ.μ.οικόπεδογιαυπαίθριο
πάρκινγκ,πάνωστοδρόμοπροςΜακροχώρι
.Προσφέρεταισετιμήεξαιρετικάσυμφέρουσα,
μόνο200000€.Υπόδειξημόνοσεσοβαράενδι-
αφέροναγοραστή.Αποκλειστικήανάθεσηστην
ΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
κωδ14217ΕΡΓΟΧΩΡΙ,ΠωλείταιΧωράφι

220τ.μ.,σεπρονομιακήτοποθεσία,ευκαιρία
γιαμεγάληυπεραξία,σχεδόνχαρίζεται,σετιμή
πράγματιχαμηλήμόνοαπό10.000€τώραμό-
νο5.000€.ΠληροφορίεςμόνοστηνΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ.22847ΑγροτεμάχιοστηνΠαλιάΛυ-
κογιάννη15,250τ.μ.τομισόμεροδάκινα12
ετώνκαιτομισόάδειο,μεδικήτουΠομώνα
καιμπεκάκιαπωλείταιστηντιμήτων27.000€
ευκαιρίαπρώτη.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ:12756ΕΡΓΟΧΩΡΙ,Οικόπεδο120

τ.μ.,άρτιοοικοδομήσιμο,ελαφρώςεπικλινές,
σεαπίστευταχαμηλήτιμή,Αποκλειστικήδιάθεση
απότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ,ευκαιρίαχωρίς
αμφιβολία,μόνο15.000€.

Κωδ:12745-ΚοντάστηνοδόΣαλαμίνος
ΠΩΛΕΙΤΑΙΟικόπεδοσυνολικήςεπιφάνειας2183
τ.μ.Τιμή:33.000€.

Κωδ.12763ΣτοΠανόραμαΒέροιαςπω-
λείταιοικόπεδο464τ.μ.,εντόςσχεδίου,άρτιο
καιοικοδομήσιμο,διαθέτειθέααπρόσκοπτη
προςτηΒέροια,γιααπαιτητικούςαγοραστές,
σεάριστοσημείοκαισετιμήπροσφοράς,μόνο
60.000€.¨Έχεικαι ισχύουσαάδειαανέγερσης
γιαδύοΜεζονέτεςέτοιμηηοποίακαιείναιεκτός
τιμής.

Κωδ:12764ΑΚΡΟΠΟΛΗπωλείταιέναω-
ραιότατοοικόπεδο505τ.μ.γωνιακόανατολικό
μεσ/δ0,8κατάλληλοκαιγιαοικοδομή,τιμήπολύ
καλήμόνο,50.000€.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ;12970ΕΥΚΑΙΡΙΑ!!ΚΑΤΩΜΟΥΣΕΙΟ

πωλείταιδιαμέρισμα63τ.μ.καθαράστοΙσόγειο,
με2υ/δ,σαλονοκουζίνα,μπάνιοκαιαποθήκη,σε
πολύκαλήκατάσταση,ανακαινισμένοκομπλέ,
μελίγακοινόχρησταχωρίςθέρμανση,μαζίμε
κλειστόγκαράζ21,50τ.μ.σετιμήευκαιρίαςόλα
μαζίμόνο37.000€.Αποκλειστικήδιάθεσηκαι
υπόδειξηαπότηνΜΕΣΙΤΙΚΗΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

του Σαββατοκύριακου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστή για λογιστικό γραφείο
στη Βέροια. Θέση εργασίας πλήρης απασχόληση.
Προσόντα απαραίτητα: γνώσεις λογιστικής-μισθοδο-
σίας. Γνώσηπρογραμμάτων λογιστικής μισθοδοσί-
ας (θα προτιμηθούν όσοι γνωρίζουν προγράμματα
EPSILONET).Επιθυμητήκάρταανεργίας.Τηλ.επικοι-
νωνίας:2331063666ΚΑΙ6944771766.

Πωλείταιοδοντιατρείο
ωςεπιχείρηση,πλήρωςεξοπλισμένο,

μεσυνεχή40ετήλειτουργία,
λόγωεπικείμενηςσυνταξιοδότησης

ΒρίσκεταισεπρονομιακόσημείοτηςΑλεξάνδρειαςΗμα-
θίας,στηνπλατείαΕλευθερίας. Ιδιόκτητοςχώροςμεάμεση
πρόσβασηαπό κεντρικό δρόμο,σε υπερυψωμένο ισόγειο
με εύκολη στάθμευση.Μεγάλη λίστα ενεργών πελατών.
Το ακίνητο 100 τ.μ. αποτελείται από 3 κύριους, άνετους,
λειτουργικούς χώρους και 2W.C.Ο χώροςαναμονής των
ασθενώνείναιπλήρωςεξοπλισμένοςμεέπιπλαάριστηςκα-
τάστασηςκαιθέσηΓραμματείας.Οκύριοςχώροςτωνιατρι-
κώνεπεμβάσεωνδιαθέτειόλοτοναναγκαίοοδοντιατρικόε-
ξοπλισμό,όλατααναλώσιμαυλικάκαιεργαλεία,μεγάλοπά-
γκοεργασιών,γραφείογιατρού,βοηθητικόγραφείοΓραμμα-
τείας-βοηθού οδοντιάτρου.Υπάρχει και δεύτερη ανενεργή
έδρασεξεχωριστόχώρο.Οτρίτοςχώροςλειτουργείκυρίως
ωςβοηθητικός, απολυμαντικός, αποθηκευτικόςμε νιπτήρα
και ντουλάπια.Το ακίνητο έχει ατομικό καυστήρα θέρμαν-
σηςκαιπολύκαλήμόνωση,πουτοκαθιστάπολύζεστότο
χειμώνακαιπολύδροσερότοκαλοκαίρι.Φυσικόςφωτισμός
καθ’όλητηδιάρκειατηςημέρας.Στηντιμήπαραχωρούνται
δερμάτινοσαλόνι, γραφεία, τραπεζάκι μέσης, βιβλιοθήκες,
κάμεραπαρακολούθησης,ψυγείο, 2 air-conditions, τηλεο-
ράσεις κτλ.Οι όποιοι ενδιαφερόμενοι μπορούν ναστείλουν
SMSμεταστοιχείατουςστο6930788695καιθαεπικοινω-
νήσουμεάμεσαμαζίτους.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας ή
γυναίκαναγνωρίζειπολύ
καλάΑγγλικά και Ιταλικά
ή καιΔικηγόρος με αντι-
κείμενοΔημόσιεςΣχέσεις
εξωτερικού. Πληρ. τηλ.:
6970463054.

Στην Γρίτσα Λι-
τοχώρουΠιερίας σε
απόσταση 50 μέτρων
από την θάλασσα, σε
καταπράσινοπεριβάλ-
λον, νοικιάζονται για
την θερινή περίοδο
διαμερίσματαπλήρως
επιπλωμένα και εξο-
πλισμένακαιμεWi-Fi.
(τηλ. 6977 241877,
23520 61207, 23510
33873).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  ΦΑΡ-
ΜΑΚΟΠΟΙΟΣ  ή  υ-
πάλληλος για φαρ-
μακ ε ί ο  σ το  Δήμο
Ν ά ο υ σ α ς .  Θ έ σ η
πλήρους  απασχό-
λησης. Θα εκτιμηθεί
εμπειρία στις πωλή-
σεις ή σχετική με το
χώρο προϋπηρεσία.
Αποστολή βιογραφι-
κών: pharmajob7@
yahoo.com



ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για κουζί-
να να εργασθεί σε ταβέρνα για
ΣάββατοκαιΚυριακή.Τηλ.:6972
012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι για
να εργασθούν σε ταβέρνα για
Σάββατο και  Κυριακή. Τηλ.:
6972012622κοςΧρήστος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  σερβιτόρος για
να εργασθει Σαββατοκύριακο
στην ταβέρνα του «Χαρατσή»
στη Βεργίνα. Πληρ. τηλ.: 6906
404964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να ερ-
γασθεί σε βιοτεχνία, πλήρεςω-
ράριο, μόνο πρωϊνά, ασφάλι-
ση. Θα εκτιμηθεί προϋπηρεσία.
Τηλ.:6951226409.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ διανομέας με δικό
του μηχανάκι. Για πληροφορίες
στοτηλ.6986885352

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙάτομαγιατοσέρ-
βις,άνωτων20ετών,γιατηνκου-
ζιναβοηθητικόπροσωπικόκαιγια
τη λάντζα, από ταβέρνα στηΒέ-
ροια.Τηλ.: 2331070846,ώρες ε-
πικοινωνίαςαπότις12μ.καιμετά.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο έμπειρο για
το κυλικείο στο Νοσοκομείο Βέ-
ροιας. Ώρες επικοινωνίας για ε-
νημέρωση 6.00 μ.μ. έως 8.00
μ.μ.στοτηλ.6944577645.

ZHTEITAI βοηθός λογιστή
για εργασία σε λογιστικό γρα-
φείο.Απαραίτητη, τριετής τουλά-
χιστονπροϋπηρεσία. Τηλέφωνο:
2331021106.Αποστολήβιογραφι-
κώνστοygronat@hotmail.com.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φρο-

ντίδα γερόντων για κάποιεςώρες
ήκαιγια24ωρηβάση,καθαριότη-

τασπιτιών, γραφείων καισκάλες.
Τηλ.:6940998054.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑΦΙΛΟΛΟΓΟΣ,

απόφοιτος κλασικού τμήματιος,
με πολύχρονη διδακτική πείρα,
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα
σε μαθητές Δημοτικού-Γυμνα-
σίου-Λυκείου. Ειδικές τιμές σε
αδέλφια και σε γκρουπ 2-3 ατό-
μων.Θερινάμαθήματακάλυψης
κενών που δημιουργήθηκαν λό-
γω πανδημίας. Τμές προσιτές.
Τηλ. επικοινωνίας: 6973 387996
&2331304510.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ ζητεί για γνωριμία

σοβαρή κυρία  έως 55 ετών.
Πληρ.τηλ.:6984040769.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ  βρεφικά είδη

της CICU: καροτσάκι (χειμωνιά-
τικο-καλοκαιρινό),καλαθούναμε
βάση, τραπεζάκι φαγητού, κά-
θισμα αυτοκινήτου και 2 ποδή-
λατα παιδικά σε πολύ κατάστα-
ση, 400 ευρώ όλα μαζί. Τηλ. :
2331062621.

ΠΩΛΕΙΤΑΙοικόπεδο1.700τμ.
μεκτίσμαδυόροφοσετιμήευκαιρί-
ας,περιοχήΚομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδο-
μήκαικατάστημαμευπόγειοσεοι-
κόπεδο280τ.μ.περιοχήΠαπάγου
σταμπετά100τ.μ.οκάθεόροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία
στηνπαλιάπόλη (πίσωαπόΜη-
τρόπολη280τ.μ.οικόπεδοοικοδο-
μήσιμοσετιμήευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμερί-
σματαΠιερίων καινούργια 90 τ.μ.
και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ,ΝΑ και θέ-
σηστάθμευσηςκαιμε3ΔΣ/ΝΑμε
κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 85.000
ευρώκαι110.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφιποτιστικό
11στρέμματαστηΜελίκη(περιοχή

ΜαυραγκέςκαιΚαρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙδιαμέρισμακέντρο

2Δ,Σ,Κ,WC,4οςόροφος90τ.μ.,
55.000ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙεπιπλωμέ-
ναδιαμερίσματακέντρομε2καιΣ,
Κ80τ.μ.και110τ.μ.280ευρώκαι
400ευρώκαι200ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙγκαρσονιέρα
κέντρο35τ.μ.,40τ.μ.από120ευ-
ρώ,160ευρώ,180ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα
κέντρο, 1Δ, Σ, Κ,WC και με 2Δ,
Σ, Κ,WCαπό 180 ευρώ και 220
ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντροΜητρο-
πόλεωςδύοδιαμερίσματα90,100
τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 60.000
ευρώκαι70.000ευρώ
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Η ΤΟΥΟΤΑ ΓΕΩΡΓΙΑ-
ΔΗΣ&ΣΙΑΟ.Ε.ζητάΜηχα-
νικόαυτοκινήτωνγιαπλήρη
απασχόληση. Τηλ.: 23310
62780&6978770066.

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Β.ΜΟΥΣΕΙΟΜονοκ.μεοικ.160τ.μ40000€
ΩΡΟΛΟΙ67τ.μπροσοψης1ΔΣΚΚΑΛΟ4300
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ85+50 τ.μ 3ΔΣ-Κ Ισογειομεχρησηαυλης
30000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στοΜουσειοΜονοκατοικια 75+75 τ.μ
Οικ.200τ.μ50000€
ΚΕΝΤΡΟ94τ.μ.2οςμεΘεαΑ.Θ.ασανσερ,κοπλαμ2-3ΔΣΚ70000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ85τ.μ2οςχ.ασανσερ.Αυτ.Θ.κοπλαμ,διαμπερες
2ΔΣΚΑ.Θ38000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ106τ.μδιαμπερες,κοπλαμ,Θεα,Α.Θ.81500€
ΠΑΣΑ-ΚΙΟΣΚΙ 67τ.μ 2ΔΣΚΛΟΥΞμε θεα,αποθηκη ,θεση
62000€
ΚΥΡΙΩΤΙΣΣΑ ισογειαυπερυψ.γκαρσονιερα35τ.μ1ΔΣΚα-
ποθ.18000€
ΠΑΣΤΕΡΥμιυπ.Διαμερισμα111τ.μ3ΔΣΚΑ.Θ27000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ87τ.μ2ΔΣΚΑCΗμ/γειομεμπαλκονι23000€
ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥισογειαΓκαρσονιερα35τ.μ10000€
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ8διατηρητεο1ος54τ.μ-ισογειο27τ.μ45000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑπανωαπόΠιεριωνμεοικοπ.300τ.μ90000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑστουντιοΛΟΥΞεπιπλωμενο200€
ΠΡΟΣΑΣΩΜΑΤΑ1ΔΣΚ70τ.μεπιπλωμενομεΔΕΗκτλπ350€
ΠΡΟΣΚΩΣΤΟΧΩΡΙκτημαμεκαστανιεςκαιαγροικιαεξοχικη
1200ΕΤΟΝΧΡΟΝΟ
ΚΟΝΙΤΣΗΣεπιπλωμενομεολεςτιςσυσκευες1ΔΣΚΑ/C250€
ΕΛΗΑ2ΔΣΚΤζακι,Ωρ/σηπαρκιγκ.αποθηκηκοπλαμ400€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟοικοπεδο450τ.μχτιζει50τ.μ,μεΘεαΘαλασσα
μεαδεια15000€
Ν.ΝΙΚΟΜΗΔΕΙΑ22000τ.μγιαΦωτοβολταικά35000€
ΑΓΙΟΣΓΕΩΡΓΙΟΣ15στρ.ΘεσηΣυκιεςγιαφωτοβολταικαη
καλλιεργειες17000€
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗκονταΚτισμαβιομηχανικο700τ.μμεοικοπεδο
2στρ.130000€
ΚΡΕΒΑΤΑΣ15στρ.μεακτινιδια,πομωνα,περιφραξη75000€

ΒΕΡΟΙΑΟΙΚΟΠΕΔΑ160τ.μ,155,190τ.μ30000,26000,22000€
ΤΡΙΠΟΤΑΜΟΣ1100τ.μοικοπεδο0,8σ.δμονο8000€
ΠΡΟΣΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟοικοπεδοπανοραμικο4000τ.μ200000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣοκοπεδομεσ.δ0,8ι380τ.μσετιμηευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ,3στρ.διπλαστατελευταιασπιτια9000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙκονταστιςΣ.Γραμμες4στρχερσο12000€
ΠΕΡ/ΚΗΒΕΡΟΙΑΣφιλέτο4στρσεασφαλτομεκτισματασοβα-
ρεςπροτασεις
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣστηνασφαλτο7500τ.μΒιομηχανικο
μόνο23000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΑΓΟΡΑ85τ.μγιαΙατρειο,Ινστιντουτοκτλπ.70000€
ΕΜ.ΠΑΠΠΑκαταστημα40τ.μευκαιρια,25.000€
ΓΚΑΡΑΖΚλειστο18τ.μσταπαπακια7000€
ΚΕΝΤΡΟστονΑγ.Παταπιοκαταστημα18τ.μκαταλληλογια
παρκιγκ28000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟεπαγ.χωρος-270τ.μγιαφροντιστηριο-διαβιουμαθη-
σηκτλπ700€
ΑΓΟΡΑΚΑΤΑΣΤΗΜΑΜΕΜΕΓΑΛΗΠΡΟΣΟΨΗ180+180+40
παταρι3500€
ΠΡΩΗΝΦΟΥΡΝΟΣκοντασταΑστικα100τ.μ+υπογ120μεπε-
λατειααξιολογη500€
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑτηςπόληςαποθ.χώροιαπό100ως1500τ.μ
από150εως2000€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟΣΕΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΜΕΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ
στηνΒεροια4000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣισόγειααποθ.180τ.μ200€
ΠΑΡΚΙΓΚκλειστο25τ.μΕργοχωρι50€
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ85τ.μΕργοχωρικαινουριο300€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.καταστημα150+150+1001800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥκοντα καταστημα 42τ.μ+υπογ+παταρι450€
Σοβαρεςπροτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣΗΛΕΚΤΡ.78τ.μ+παταρι35τ.μ250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Από την εταιρία
διανομών ΚΟΡΜΟΣ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ, με έδρα
τη Βέροια, ζητείται
για μόνιμη εργασία,
οδηγός, με δίπλω-
μα Γ΄ κατηγορίας και
Πιστοποιητικό Επαγ-
γελματικής Ικανότη-
τας (Π.Ε.Ι.), ηλικίας

25-35 ετών.Παρακαλώαποστείλετε τοβιογραφικόσαςστοemail:
STEFANOSGIT@yahoo.gr.Τηλέφωνοεπικοινωνίας:2331062211.

Η εταιρία Paini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει μηχανολόγο – 

μηχανικό παραγωγής  
ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΓνωσηλογισμικώνπρογραμμάτωνERP
•Τουλάχιστον 3 χρονιά προϋπηρεσία σε

ανάλογηθέση
•Πτυχίοτριτοβάθμιαςεκπαίδευσης
•Εξαιρετικάεπικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

Ζητείται οδηγός πωλητής σε 
εταιρία τροφίμων στην Βέροια, 
απαραίτητα χαρακτηριστικά:
·Τουλάχιστον5έτηεμπειρίαςσεπαρόμοια

θέσηστονχώροτωντρόφιμων(FMCG)
·Πτυχίοδευτεροβάθμιαςεκπαίδευσης
·Άριστεςεπικοινωνιακέςικανότητες
·ΓνώσηΗ/Υ(MSOffice,Erp)
·ΔίπλωμαΓκατηγορίας

Παρέχονται
·Αποδοχέςανάλογαμεταπροσόντα
·Άριστοπεριβάλλον
ΕίδοςΕργασίας:Πλήρηςκαιμόνιμηαπασχόληση,
ΑποστολήΒιογραφικών:info@panini-foods.gr

Η εταιρία Panini Α.Ε. επιθυμεί 
να προσλάβει εργάτες / 
εργάτριες παραγωγής

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•Γενικήπροϋπηρεσίασεβιοτεχνική-βιομη-

χανικήπαραγωγή
•Επικοινωνιακάχαρακτηριστικά
Παρέχονται
•ΠλήρηΑπασχόληση
•Άριστοπεριβάλλον
•Προοπτικήεξέλιξης

ΑποστολήΒιογραφικού:info@panini-foods.gr

ΒΟΗΘΟΣΛΟΓΙΣΤΗ(Κωδ.Αγγ.ΥΠΒΛ_2)
Η εταιρίαAlexander

S.A, που εδρεύει στη
Βέροια, ανακοινώνει το
άνοιγμανέαςθέσηςεργα-
σίαςΒΟΗΘΟΥΛΟΓΙΣΤΗ,
στο τμήμα του λογιστηρί-
ουτης.

ΑπαραίτηταΠροσόντα
•ΚάτοχοςπτυχίουΑΕΙ

ήΤΕΙΟικονομικώνΣπου-
δών

•Προϋπηρεσίασεανάλογηθέσηλογιστηρίου
•ΓνώσηΗ/ΥκαιπρογραμμάτωνERP
•ΓνώσηΑγγλικήςγλώσσας
ΠαροχέςΕταιρίας
•Άριστες συνθήκες εργασίας σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο

περιβάλλον
•Μόνιμηαπασχόληση
•Προοπτικέςεξέλιξης
Οιυποψήφιοιθαπρέπει ναπαραδώσουνμέχρι τις  15 Ιουλίου

2021βιογραφικόώστε ναπεράσουναπόπροσωπικήσυνέντευξη
καιναγίνειάμεσαηπρόσληψήτους.Κατάθεσηβιογραφικώνστην
έδρατηςεταιρίας,είτεσεηλεκτρονικήμορφήστοemailhr@aqf.gr,
καιστις2περιπτώσειςεπιβάλλεταιφωτογραφίαυποψηφίου.

ΣτοβιογραφικόνααναγράφεταιοΚωδικόςτηςαγγελίαςΥΠΒΛ_2.
Πληροφορίες
ΤμήμαΑνθρωπίνουΔυναμικού2331023774

ΠΩΛΕΙΤΑΙεπιχείρησηκα-
τασκευής κορνιζών, πώλη-
σηςπινάκων, ειδών ζωγρα-
φικής, υλικών για κόσμημα
κ.ά. Παρέχεται το πελατο-
λόγειο και τεχνική υποστή-
ριξη. Πληρ. στο τηλ.: 6977
205016.



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα125
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ
WCΑΠδιαμπερές110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα90
μ23οςόροφος2ΔΣΚΧΛΚΑΠ
θ.σταθ.ατ.λέβητας82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
90μ21οςόροφος2ΔΣΚΤΛΚ
48.000€Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα68
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι
ατ, θερμ.αποθήκηθ.σταθμ.
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα85
μ2  4ος2ΔΣΚΧΛΚατ. θερμ.
κέντρο55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Μονοκατοικία
90μ2εντόςοικοπέδου800μ2
σούπερλούξ80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα

70 μ2 1ος όροφος κέντρο
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα
100 μ2 3ος όροφος κέντρο
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διώροφο κτί-
σμαεντόςοικοπέδου900μ2
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο287
μ2μεθέα40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο110
μ2κέντρο75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα
118μ2 κέντρο (νοικιασμένο)
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο
1444μ2Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Οικόπεδο409
μ2Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΡΟΛΟΙ25τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΠΑΚΙΑ30τ.μ.επιπλωμένο,140€
ΚΕΝΤΡΟ22τ.μ.150€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένοπλήρες,
220€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΡΟΛΟΙ30τ.μ.επιπλωμένο,160€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ30τ.μ.καινούργιο180€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,240€
ΚΕΝΤΡΟ50τ.μ.ανακαινισμένο,ατομ.λέβητας,280€
ΚΕΝΤΡΟ60τ.μ.ανακαινισμένοατομ.λεβητας,280€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ65τ.μ.νεόδμητο,τζάκι,330€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.15ετίας,320€
ΕΛΙΑ110τ.μ.καλό420€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.ανακαινισμένο,επιπλωμένο,400€
ΕΛΙΑ110τ.μ.κεντρικήθέρμανση260€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ200 τ.μ. επιπλωμέ-
νο,καλό,350€
ΠΑΝΟΡΑΜΑΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. τζάκι,ατομ.
λέβητας,κλίμα600€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ35τ.μ.καινούργιο34.000€
ΚΕΝΤΡΟ40τ.μ.ανακαινισμένο,18.000€
ΑΓΙΑΚΥΡΙΑΚΗ65+65τ.μ,σε2ορόφους35.000€
ΕΛΙΑ65τ.μ.10ετίας62.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ65τ.μ.33.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ67τ.μ.15ετίας65.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ69τ.μ.τζάκι,αποθήκη,55.000€
ΚΕΝΤΡΟ70τ.μ.48.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ70τ.μ.καλό,62.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.μεαποθήκη75.000€
ΕΛΙΑ80τ.μ.πολύκαλό85.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ84τ.μ.μεατομικόλέβητα,79.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ85τ.μ.μεθέσηστάθμευσης,85.000€

ΚΕΝΤΡΟ85τ.μ.ρετιρέ70.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ86τ.μ.15ετίας67.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ87τ.μ.διαμπερές55.000€
ΚΤΕΛ90τ.μ.καλόευκαιρία25.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.καινούργιο85.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ90τ.μ.μεβεράντα37.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ90τ.μ.55.000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ93τ.μ.28.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ100τ.μ.15ετίας68.000€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ100τ.μ.28.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.μεθέα50.000€
ΓΗΠΕΔΟ95τ.μ.7ετίας95.000€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ107τ.μ.καινούργιο130.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ120τ.μ.αποθήκη,γκαράζ,127.000€
ΚΕΝΤΡΟ100τ.μ.υπερλούξ,130.000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ115τ.μ.57.000€
ΓΗΠΕΔΟ120τ.μ.πάρκιν120.000€
ΕΛΙΑ120τ.μ.140.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ130τ.μ.καινούργιο120.000€
ΤΣΕΡΜΕΝΙ135τ.μ.μεαποθήκη,γκαράζ,108.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.μεβεράντα,82.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ140τ.μ.5ετίας100.000€
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 145 τ.μ. 10ετίας με 2wc γκαράζ,
185.000€
ΠΑΠΑΚΙΑ150τ.μ.καινούργιο150.000€


ΠΩΛΗΣΕΙΣΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ50τ.μ.σεοικόπεδο460μέτρων,
16.000€

ΜΕΛΙΚΗ35τ.μ.σεοικόπεδο500μέτρων,18.000€
ΦΑΝΚΥΠΡΟΥ 65 τ.μ. σε οικόπεδο 250 μέτρων,
30.000€
ΚΕΝΤΡΟ80τ.μ.30.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ100τ.μ.40.000€
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 180 τ.μ. σε οικόπεδο 630 μέτρων,
105.000€
ΚΟΥΛΟΥΡΑ 135 τ.μ. σε οικόπεδο 550 μέτρων,
22.000€
ΣΕΛΙ40τ.μ.45.000€
ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ90 τ.μ. 2οροφησεοικόπεδο850μέ-
τρων60.000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ107τ.μ.ανακαινισμενησε14στρεμ.
75.000€
ΚΟΡΥΦΗ 120τ.μ. παλαιά σε οικόπεδο 1.000 μέ-
τρων20.000€
ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ 210 τ.μ. σε 2 επίπεδα, καινούργια
200.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 70 τ.μ. σε οικόπεδο 500 μέτρων
20.000€
ΠΙΕΡΙΩΝ210τ.μ.2μονοκατοικίες65.000€
ΚΕΝΤΡΟ140τ.μ.παραδοσιακήκατοικία55.000€
ΑΣΩΜΑΤΑ175τ.μ.μεζονέτασε3επίπεδα150.000€
ΦΥΤΕΙΑ 70+70 τ.μ. σε οικόπεδο 450 μέτρων
150.000€
ΑΣΩΜΑΤΑσεοικόπεδο350μέτρων70.000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣημιτελήςοικοδομή125.000€
ΚΑΒΑΣΙΛΑμονοκατοικίασε2επίπεδα55.000€
ΝΑΟΥΣΑ150τ.μ.σεοικόπεδο280μέτρων,εξαιρε-

τική,120.000€
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 220 τ.μ. σε οικόπεδο 400 μέτρων,
λουξ,220.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΚΤΕΛ25τ.μ.καλό,250€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ35τ.μ.πάνωστηνΑριστοτέλους,150€
ΚΤΕΛ35τ.μ.έτοιμογιακαφέ–αρτοποιείο,260€
ΑΓ.ΑΝΤΩΝΙΟΣ40τ.μ.καλό,380€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ45τ.μ.καλό,450€
ΚΤΕΛ50τ.μ.,μεπατάρικαιυπόγειο,270€
ΠΙΕΡΙΩΝ60τ.μ.,καλό,300€
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ80τ.μ.καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ80τ.μ.μεπατάρι,καλό,200€
ΠΙΕΡΙΩΝ90τ.μ.(κοντάΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ)550€
ΕΛΙΑ100τ.μ.γωνιακό,καλό,670€
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ100τ.μ.14ετίας,καλό,480€
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝκτίριο140τ.μ.570€
ΠΙΕΡΙΩΝ170τ.μ.μεπατάρι,πολύκαλό,800€
ΚΑΤΩ ΒΕΡΜΙΟ 400 τ.μ. Ξενοδοχείο εξαιρετικό,
16.500€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΚΑΛΛΙΘΕΑ156μέτρα,πολύκαλό,29.000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ400μέτρα,καλό,16.000€
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣΚΑΤΟΙΚΙΕΣ460μέτρα,38.000€
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ475μέτρα,περιφραγμένο,16.000€
ΒΕΡΓΙΝΑ 500 μέτρα, στο κέντρο του χωριού,
24.000€
ΣΚΥΛΙΤΣΙ500μέτρα,καλό,6.000€

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:

www.akinita-hmathias.gr
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ

ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

OόμιλοςεπιχειρήσεωνBikasGroup,μεέδρατηνΒέροια
καιπαρουσίασεόλητηνΕλλάδα,αναζητείστελέχηγιαπλήρη
απασχόλησηστηνέδρατουκαιγιατιςθέσεις:

-IT(InformationTechnology)manager
-HR(HumanResources)manager
-Logisticsmanager
-Αποθηκάριοι
-ΒοηθοίΛογιστές
-SocialMedia&GraphicsDesigners(senior/junior)
-ΓραμματειακήΥποστήριξη/Frontdesk
-ΥπάλληλοιΚαθαριότητας
-ΥπάλληλοιΓενικώνΚαθηκόντων
-Διπλωματούχοιοδηγοίκλαρκ
-Retailmerchandiser
-ΟδηγοίΓ’κατηγορίας
-Αποστεωτέςκρέατος
-Τεχνολόγοςτροφίμων

Ηεταιρίαπροσφέρει:
-Μόνιμηκαιπλήρηαπασχόλησησεμίαδυναμικάαναπτυσ-

σόμενηεταιρεία.
-Σημαντικέςπροοπτικέςεξέλιξης.
-Ευχάριστοκαιδυναμικόπεριβάλλονεργασίας.
-Ικανοποιητικόπακέτοαποδοχών

Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση 
φωτογραφίας και με αναφορά στην επιθυμητή θέση εργα-
σίας (δυνατότητα 2 επιλογών) στο email : hr@bikas.gr 

Ζητούνται διανομείς και barista
με προϋπηρεσία για το νέο 
κατάστημα coffee island

Από το νέο κατάστημα coffee islandστηνπλατείαω-
ρολογίουζητούνταιδιανομείςκαιBaristaμεπροϋπηρεσία
στονχώροτουκαφέ.

Επικοινωνία:6942456600,
civeroiaraktivan@gmail.com

Από την επιχείρηση «ΦΡΑΝΤΖΗΣΑΡΤΟΖΑΧΑΡΟΠΛΑ-
ΣΤΕΙΑ»ΖΗΤΕΙΤΑΙβοηθόςΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ.

Απαραίτηταπροσόνταόρεξη,κέφιγιαδουλειάκαιδημιουργία.
Πλήρεςωράριο,Ασφάλιση.Μισθός ικανοποιητικός.Μόνιμη

θέση εργασίας.Η εμπειρία θα ληφθεί υπ όψιν.Πληροφορίες
και βιογραφικά στοmail bakeryfrantzis@gmail.com ή αυτο-
προσώπωςστο κεντρικό κατάστημαΜΙΑΟΥΛΗ17στηΒέροια
(8.00-11.00π.μ.)
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«Είμαστε για να παίρνουμε τα βουνά!!!»
Του Πάρη 
Παπακανάκη

 
«Είμαστε για να 

παίρνουμε τα βουνά» 
ήταν η χαρακτηριστική 
φράση των Βεροιέων 
του μεσοπολέμου που 
κυκλοφορούσε σχεδόν 
με εμμονή από στόμα 
σε στόμα με τις πρώτες 

ζέστες του Ιουλίου και η μαζική φυγή στη δροσιά 
του Βερμίου γινόταν κεντρικό θέμα στον τοπικό 
τύπο, αγαπητοί φίλοι:   

«Οι συμπολίται μας άρχισαν από ένας ένας, 
από μία μία οικογένεια να μας εγκαταλείπουν, 
πάν να παραθερίσουν. Το Σέλι, το Ξηρολίβαδο, 
το Κωστοχώρι και η Καστανιά τους υποδέχονται 
για να τους ξεκουράσουν από την καθημερινή 
βιοπάλη…» (Αστήρ Βερροίας Αρ.Φ. 91 – 2 Ιου-
λίου 1928).

Η παραθεριστική αυτή συνήθεια προέκυψε πιθανότατα από πολι-
τισμική επίδραση των βλαχόφωνων κατοίκων της Βέροιας, οι οποίοι 
κάθε χρόνο συγκεντρώνονταν μεν τον χειμώνα μέσα στην πόλη, αλλά 
επιστρέφανε οικογενειακά στα βοσκοτόπια του Βερμίου (κυρίως γύρω 
από το Σέλι και το Ξηρολίβαδο) μόλις ο καιρός το επέτρεπε και πήρε τη 
μορφή μαζικής καλοκαιρινής φυγής μετά την ολοκλήρωση της εγκατά-
στασης των προσφύγων της μικρασιατικής καταστροφής, οπότε στους 
παραθεριστικούς προορισμούς προστέθηκαν οι κοινότητες Καστανιάς 
και Κωστοχωρίου. Οι ξωμάχοι κάτοικοι των συγκεκριμένων προσφυγι-
κών ορεινών κοινοτήτων εξασφάλιζαν ένα ικανοποιητικό επιπλέον εισό-
δημα παραχωρώντας προς εποχιακή ενοικίαση κάποια από τα δωμάτια 
των κατοικιών τους. 

Αμέσως μετά τη λήξη της σχολικής χρονιάς λοιπόν ήταν καθημερινό 
φαινόμενο σε κάθε γειτονιά το πανηγυρικό τελετουργικό φόρτωμα ενός 
“μικρού νοικοκυριού”  σε κάποιο κάρο (οικογενειακό ή μισθωμένο), οι 
χαρούμενοι αποχαιρετισμοί και τα κατευόδια των γειτόνων.  

 Οι προσφιλέστεροι παραθεριστικοί προορισμοί των Βεροιέων 
του μεσοπολέμου: Σέλι, Ξηρολίβαδο, Καστανιά, Κωστοχώρι

Η πραγματικά γενεσιουργός αιτία όμως όλης αυτής της παραθερι-
στικής παραζάλης δεν είχε καμία σχέση με τη σύγχρονη περί διακοπών 
σκέψη, αλλά…  με την τρομερή εξάπλωση της φθίσης (προθάλαμος της 
φυματίωσης) στην πόλη μας. Κατά τη διατύπωση του τότε επιφανούς 
ιατρού του «Προσφυγικού Νοσοκομείου Βέροιας» κ. Σ. Μουράτογλου:  

«…η νόσος εξαπλούται προσβάλλουσα υπάρξεις από 
της καλύβης του πτωχού, μέχρι του πολυτελέστατου 
μεγάρου του πλουσίου. (…) Η νόσος αλματωδώς μετα-
δίδεται και η θνησιμότης εκ της φθίσεως καταπληκτικώς 
αυξάνει, εις τούτο συμφωνούν όλοι οι συνάδελφοι, αυτό 
αποδεικνύει η τριετής στατιστική του Νοσοκομείου, αυτό 
μας λέγει το ληξιαρχικόν βιβλίον του Δήμου…». (Αστήρ 
Βερροίας Αρ.Φ. 57 – 12 Ιουλίου 1927).

Έτσι λοιπόν, το ημερήσιο παραθεριστικό πρόγραμμα 
περιελάμβανε μεγάλα διαστήματα ανάπαυσης, χαλα-
ρούς περιπάτους στο πλούσιο σε οξυγόνο, δασώδες 
περιβάλλον και καλό φαγητό. 

Η ύπαρξη της αμαξιτής οδού Βέροιας-Κοζάνης έ-
δωσε σύντομα σημαντικό πλεονέκτημα στην Καστανιά, 
«…διότι η μετ’ αυτής συγκοινωνία της πόλεώς μας είναι 
ευκολοτάτη διά αυτοκινήτου εν ώ των άλλων εξοχικών 
συνοικισμών είναι ημιονική και κάτι χειρότερα…», στην 

οποία αναπτύχθηκαν με τον χρόνο κάποιες υποτυπώδεις υποδομές:  
«…το κέντρον των παραθεριστών είναι το Παντοπωλείον και Καφε-
ζυθεστιατόριον του κ, Αγγέλου Σπανίδη, πρότυπον όχι μόνον για την 
Καστανιά αλλά και για άλλας κατά πολύ μεγαλύτερας κωμοπόλεις συ-
γκεντρώνον το “Χάι Λάιφ” των παραθεριζόντων και παραθεριζουσών, 
όπου κάθε βράδυ διεξάγεται το ρωμέικο Κοτσομπολιό. Ένα καλό επίσης 
κέντρο είναι και το Καφενείο-Παντοπωλείο του κ. Μ. Παυλίδη. Τρίτο 
κέντρο είναι το περιβόητο “Γρα-Γρου” κείμενον επί της αμαξιτής οδού 
Βερροίας –Κοζάνης…»  

 Το «λεωφορείο» που εκτελούσε την διαδρομή 
ΒΕΡΟΙΑ- ΚΑΣΤΑΝΙΑ ιδιοκτησίας Γεώργιου Τσιρίδη 

(Αρχείο Αηδονίδη Χρήστου)

 
Από το 1931 «…η Καστανιά χάρις εις την ενεργητικότητα του δρα-

στηρίου κ. Σταύρου Χειμωνίδου απέκτησε και Ξενοδοχείον στο οποίο 
μπορούν να βρουν κάθε άνεσι εκείνοι που θέλουν να μείνουν λίγες 
ημέρες...» (Αστήρ Βερροίας Αρ.Φ. 147/34 – 8 Ιουλίου 1931), ενώ κατά 
τα τότε αθηναϊκά πρότυπα άρχισαν να διοργανώνονται οι περιβόητες 
“Ζουρ Φιξ” (προκαθορισμένες, ανάλαφρες συναντήσεις) στις οποίες με-
ταξύ ρετσίνας και μεζέ άκουγε κανείς από σχολιασμούς της προσφιλούς 
ραδιοφωνικής εκπομπής της εποχής: “Μικρή, πικρή μου αγάπη” ως τα 
πικάντικα νέα της πόλης. Κάθε Κυριακόβραδο δε το «…αδυσώπητον 
κοτσομπολιό ελάμβανε χώρα υπό την μουσικήν επένδυσην τοπικών 
μουσικών σχημάτων…».   

 Παραθεριστές στην Καστανιά-1938

 
Προετοιμασίες γεύματος στη μαθητική κατασκήνωση

 του Κωστοχωρίου

Θα παρατηρήσατε ασφαλώς ότι δεν γινόταν καθόλου λόγος για 
παραθαλάσσιους προορισμούς, σε αντίθεση με τη σύγχρονη τάση κι 
αυτό γιατί τα “θαλάσσια λουτρά” γινόταν τότε μόνο με “ιατρική συνταγή” 
!!!  Όπως μας διασώζει ο Στέφανος Ζάχος στις Αναμνήσεις ενός Βεροι-
ώτη: «…Έπρεπε ο αλησμόνητος γιατρός Νικολούσης, ο πατέρας των 
Αντώνη και Σόλωνος Αντωνιάδη,  (…) να συστήσει τα μπάνια, να καθο-
ρίσει τον αριθμό, δεκαπέντε ως είκοσι, την διάρκεια της παραμονής στη 
θάλασσα, τις πρώτες μέρες δέκα λεπτά, τις μετέπειτα δεκαπέντε και τις 
τελευταίες εικοσιπέντε…»   

Όποια κι αν είναι η δική σας επιλογή, αγαπητοί φίλοι, να έχετε ένα 
ευχάριστο καλοκαίρι χωρίς να παραμελείτε την επιβεβλημένη από τις 
συνθήκες σύνεση… 

Το εστιατόριο Γρα-Γρου χτίστηκε το 1925. Αρχικά ήταν χάνι, 
έπειτα κουρείο και τελικά έγινε εστιατόριο ονομαστό στη Βόρεια 
Ελλάδα. Η χαρακτηριστική ονομασία δόθηκε γιατί στο σημείο ε-

κείνο τα βαριά αυτοκίνητα έπρεπε να κατεβάσουν ταχύτητα και το 
σασμάν έκανε τον γνωστό θόρυβο “γρρρρρρ”.

Παραθεριστές στο Ξηρολίβαδο-1920

Παραθεριστές στο Σέλι-1922 (Από το βιβλίο του Α.Τζίμα 
“Η Κιβωτός των Βλάχων του Σελίου”)
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